VHS Movie
Caméscope VHS

AG-196UP

Operating Instructions
Manuel d utisation

Betore attemptling 1o connect, operate or adjust this product, please read these instructions completely.
Il est recommandé de lire attentivernent ce manuel avant d'utiliser I'appareil.

vaTterie

FOR PROFESSIONAL ONLY
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Please read these Operating Instructions carefully—especially the
Precautions on page 50 and thereafter-before using the Movie
Camera for the first time. Keep these QOperating [nstructions handy
for later reference, in case you want to look up something in the
future. >

Cautions:

Injury or material damage resulting from any kind of use that is not
in accordance with the operating procedures explained in the
Operating Instructions is the sole responsibility of the user.

Information for Your Safety
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ATTENTION:

The product that you have purchased is powered by a
rechargeable battery. The battery is recyclable. At the end of its
useful life, under various state and local laws, it may be illegal to
dispose of this battery into the municipal waste stream. Check with
your local solid waste officials for details in your area for recycling
options or proper disposal.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

00 NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

This symbol warns the user that uninsulated
voltage within the unit may have sufficient
magnitude to cause electric shock. Therefore, it
is dangerous to make any kind of contact with
any inside part of this unit.

This symbol alerts the user that important
literature concerning the operation and
maintenance of this unit has been included.,
Theretfore, it should be read carefully in order to
avoid any problems.
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FCC NOTE:

FCC Caution: To assure continued compliance, follow the
attached installation instructions and use only shielded
cables when connecting to other devices. Also, any
changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate this equipment.

This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed t¢ provide
reasonable protection against harmful interference when
the equipment is operated in a commercial environment.
This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful
interference to radio communications. Operation of this
egquipment in a residential area is likely to cause harmiul
interference in which case the user will be required to
correct the interference at his own expense.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR SHOCK
HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

THIS DEVICE COMPLIES WITH PART 15 OF THE FCC
RULES.

OPERATION IS SUBJECT TO THE FOLLOWING TWO
CONDITIONS: (1) THIS DEVICE MAY NOT CAUSE
HARMFUL INTERFERENCE, AND (2) THIS DEVICE
MUST ACCEPT ANY INTERFERENCE RECEIVED.
INCLUDING INTERFERENCE THAT MAY CAUSE

UNDESIRED OPERATION.




FRANCAIS

Veuillez lire avec soin ce mode d'emploi avant d’utiliser cet
appareil pour la premiére fois, particuliérement les précautions
indiquées a la page 52 et les suivantes. Veuillez garder ce mode
d’emploi a portée de main pour vous y référer ultérieurement.

Attention:

L'utilisateur est entierement responsable des blessures ou
dommages qui pourraient survenir a la suite de manipulations non
conformes aux directives du manuel d'utilisation

Mesures de sécurité

ATTENTION

RISQUE DE CHOCS
ELECTRIQUES

A

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE RISQUE DE
CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS RETIRER
LES VIS. TOUTE REPARATION DEVRAIT
ETRE CONFIEE A UN PERSONNEL
QUALIFIE.

NE PAS OUVRIR

Le symbole de I'éclair dans un triangle
équilatéral indique ia présence d'une tension
suffisamment élevée pour engendrer un risque
de chocs électriques.

équilatéral indique que le manuel d'utilisation
inclus avec 'appareil contient d'importantes
recommandations quant au fonctionnement et a
I'entretien de ce dernier.

g Le point d'exclamation dans un triangle

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, EVITER
D’EXPOSER CET APPAREIL A LA PLUIE OU A
UNE HUMIDITE EXCESSIVE.




1. AG-B6HP orfou

2, VJA0967% 3. AG-BP20P

4. VFC2252 5. VFC1304 6.
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Checklist for the Standard Liste des accessoires
Accessories 1. Adaptateur CA
1. AC Adaptor ;our;ali::wepter le caméscope ou pour recharger le
For supplying power to the Movie Camera or for charging the oc-batlerie.
Battery Pack 2. Cable d’entrée CC
2. DC Input Cable Eo_lgr brancrlirl I‘ada?tateur CA. .
For connection to the AC Adaptor tiliser ce cdble seufement pour ce caméscope.

. p . . . ]
Use this cable only for this Movie Camera 3. Bloc-batterie

3 Battery Pack ~ Pour alimenter le caméscope.
For supplying power to the Movie Camera

4. Shoulder Strap

4. Bandouliére

5. Etui de transport

5. System Case 6. Cable Audio/Vidéo

6. Audio/Video Cable Pour le raccordement a un téléviseur.

For connection to a TV set 7. Cordon de recharge du bloc-batterie

7. Battery Pack Charging Connector Pour raccorder le bloc-batterie & I'adaptateur CA.
To recharge the Battery Pack, connect it to the AC Adaptor with
this connector.
AVERTISSEMENT: AFIN D’ECARTER TOUT
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR RISQUE D'INCENDIE QU
SHOCK HAZARD AND ANNOYING : D’ELECTROCUTION,
INTERFERENCE, USE ONLY THE UTILISER UNIQUEMENT
RECOMMENDED ACCESSORIES. LES ACCESSOIRES
RECOMMANDEES.
Intormation for your safety

Informations relatives a votre sécurité.
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Built-in Microphone
White Balance Sensor Window
Tally Lamp

Itis lit during recording to inform the people in front of the
Movie Camera that recording is under way.

Accessory Shoe

Some opticnal accessories (External Microphone, etc.) can
be attached to this Accessory Shoe,

Power Switch [POWER]

For turning the Movie Camera on and off.

General Operation Controls
CAMERA/VCR Selector Cover [CAMERA/VCR)

Zoom Buttons
Press these buttons to gradually zoom in and out.

Lens Cap
Lens Hood

Focus Ring

After selecting the manual focusing mode with the [FOCUS]
Button, adjust the focus to the desired subject by tumning this
ring.

Viewfinder
The subject in front of the camera can be seen on the
viewfinder screen.

Eyepiece Corrector Control

To adjust the Eyepiece to your eyesight, slide this control to
the leit or right unitil the picture and indications in the
Viewfinder become as clear and sharp as possible.

Eyecup

FRANGAIS

Commandes et fonctions

1
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Microphone incorporé
Fenétre du capteur de la balance des blancs

Lampe d’avertissement de fonctionnement

Elle est allumée pendant les prises de vues pour informer les
personnes se trouvant en face du cameéscope que celui-ci
est en fonction.

Griffe pour accessoires
Quelques accessoires en option (le microphone extérieur,
etc.) peuvent étre fixés sur cette griffe. '

Interrupteur d’alimentation [POWER]
Pour allumer et éteindre le caméscope.

Commandes des fonctions générales

Couvercle de sélection caméra/magnétoscope
[CAMERA/VCRY)

Touches du zoom
Appuyer sur ces touches pour faire des prises de vues en
plans rapprochés ou éloignés. .

Capuchon de I’'objectit
Pare-soleil

Bague de mise au point

Sélectionner le mode réglage manuel avec la touche
[FOCUS! et faire la mise au point sur le sujet désiré en
faisant tourner cette bague.

Viseur
Le sujet qui se trouve devant 'objectif est visible sur I'écran
du viseur.

Correcteur d'oculaire

Pour régler I'oculaire a sa vue, faire glisser cette commande
vers la gauche ou vers la droite jusqu'a ce que I'image et les
indications dans le viseur deviennent aussi claires et aussi
neties que possible,

(Eilleton
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Controls and Functions (cont’d)

15 Shoulder Strap Holders

16 Tape Eject Button [TAPE EJECT)
Toinsent or take out a.video cassette, press this button.

17 Battery Pack Eject Lever [BATT.EJECT]
Slide this lever to the right to remove the Battery Pack.

18 External Microphone Jack [MIC]
If you want to use an external microphone, connect it to this

jack (in this case, the built-in microphone will be deactivated).

19 Cassette Compartment
Insert a video cassette into this compartment.

20 Start/Stop Button ' :
Press this button to start and stop recording a scene.

21 Grip Belt

22 Remote Control Jack [REMOTE]
Connect a Pause Remote Control (optional) to this jack.

23 Edit Jack [EDIT]
Connect an Editing Controller, etc. to this jack.

24 Earphone Jack [EAR]

25 Video Qutput Jack [VIDEQ OUT)
26 Audio Output Jack [AUDIO OUT]

27 DCInputJack {DCIN 12 V]
Connect the DC Input Cable to this jack.

28 Tripod Receptacle
When using a tripod for stable recording, attach the screw of
the tripod to this raceplacle.

29 Character Generator Jack [CHAR.GEN]
Connect a Character Generator (optional).

FRANGAIS

Commandes et fonctions _(suite)

15 Pattes d’attache de la bandouliére

16 Touche d’éjection de la cassette [TAPE EJECT]
Appuyer sur celte touche pour mettre ou pour retirer une
cassette.

17 Levier d’éjection du bloc-batterie [BATT.EJECT]
Faire glisser le levier vers la dreite pour retirer le bloc-batterie.

18 Prise de micro extérieur [MIC]
Pour utiliser un micro extérieur, le brancher dans cette prise
{dans ce cas, le micro incorporé ne fonctionne pas).

19 Logement de la cassette
Mettre la cassette vidéo dans ce logement.

20 Touche marche-arrét
Appuyer sur cette touche pour commencer a filmer ocu
arréter de filmer.

21 Courroie de poignée
Régler la courroie en fonction de la grandeur de la main.

22 Prise de Ia télécommande [REMOTE]
Litiliser cette prise pour brancher une télécommande de
pause (en oplion).

23 Prise de montage [EDIT)
Brancher la table de montage, elc. dans cette prise.

24 Prise des écouteurs [EAR]
25 Prise de sortie vidéo [VIDEO QUT]
26 Prise de sortie audio [AUDIO QUT]

27 Prise d'entrée CC [DC IN12 V]
Brancher le cable d'entrée CC dans celle prise.

28 Douille de trépied
Pour utiliser un trépied, visser la vis du trépied dans cette
douille filetée.

29 Prise du générateur de caracteres [CHAR.GEN]
Raccorder un générateur de caractéres (en option).



-

30 31 32 33 34 35 \
B
OATS PCRTRAIT ‘
PROGRAMME AE « MANUAL
* LOW LIGHT
DIGITAL
STROBE __ ZOOM DIGITAL GAIN-UP  WIPE  DFADE

=(JO O

@é— gg;ggg%ég% % W@E osp
36

37 38

DATE/TME TIMERANTERVAL REC

ENGLISH

Controls and Functions (cont'd)

30 Sports Button [SPORTS]
Press this button to record a fast-moving subject.
31 Backlight Button [BLC]
Press this button to record backlit scenes.
32 Portrait Button [PORTRAIT]
Press this button to blur the background and the extreme
foreground so that the subject will stand out sharply.

33 Focus Button [FOCUS)
Press this button to select manual focus adjustment for
recording.

34 White Balance Button [W.B]
Press this button to select manual white balance adjustment.

35 Recording Mode Selector Switch
[AUTO/MANUAL/LOW LIGHT]
Use this selector switch to select the automatic, manual or
Low Light Recording Mode.

36 Strobe Button [STROBE]
When the [DIGITAL] Switch is set to “ON", press this button
to record with strobe effect.

37 Digital Zoom Button [DIGITAL ZOOM]
When the [DIGITAL] Switch is set to “ON", press this button
to use the Digital Zoom Function.

38 Digital Mode On/Off Switch [DIGITAL]
Set this switch to “ON" when you want to use one of the
Digital Recording Modes (Strobe, Digital Zoom, Gain Up,
Wipe or Digital Fade).

Commandes et fonctions (suite)

30 Touche de mode sport [SPORTS)
Appuyer sur cette touche pour filmer des sujets se déplagant
rapidement.

31 Touche de contre-jour [BLC]
Appuyer sur cette touche pour filmer des scénes en
contre-jour.

32 Touche de mode portrait [PORTRAIT]
Appuyer sur cette touche pour que le sujet se détache
netterment sur un arriére-plan et avant-plan plus flous.
33 Sélecteur de mode de réglage de la mise au point
[FOCUS)
Appuyer sur cette touche pour sélectionner le réglage
manuel de 1a mise au point.

34 Touche de la balance des blancs [W.B]
Appuyer sur cette touche pour sélectionner le réglage
manuel de |a balance des blancs.

35 Sélecteur de mode de prise de vues [AUTO/MANUAL/
LOW LIGHT]
Uliliser ce sélecteur pour sélectionner le mode de prise de
vues automatique, manuel ou faible luminosité.

36 Touche de stroboscope [STROBE]
Lorsque le commutateur [HGITAL] est réglé sur “ON",
appuyer sur cette touche pour filmer avec 'effet
stroboscopique.

37 Touche de zoom numérique [DIGITAL ZOOM]
Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé sur “ON”,
appuyer sur gette touche pour utiliser la fonction de zoom
numeérique.

38 commutateur de mode numérique [DIGITAL]
Mettre ce commutateur sur "ON" pour utiliser I'un des modes
d'enregistrement numérique (stroboscope, zoom numérique,
augmentation de gain, rideau ou fondu numérigue).
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Controls and Functions (cont’'d)

39
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Gain Button [GAIN-UP]

When the [DIGITAL) Switch is set to “ON", press this button
1o record with the Gain Up Function. When recording under
weak lighting, this function brightens up the picture,

Digital Wipe Button [WIPE]

When the [DIGITAL) Switch is set to *ON", press this button
for a horizonial wipe transition from a still picture of the last
recorded scene to the moving picture of the new scene.

Digital Fade Button [D.FADE]
When the [DIGITAL] Switch is set to “ON", press this button
to record with the Digital Fade Function. -

Camera Search Button[ 5 /— CAMERA SEARCH +)
Keep these buttons pressed to play back recorded scenes at
high speed in reverse direction or at normal speed in forward
direction.

To check the last few seconds of the last recorded scene,
press the “—" side of the [[&)/— CAMERA SEARCH +)
Button briefly, ’

Fade Button [FADE]
Press this button to fade out a scene and 1o fade in the
following scene for a soft scene-to-scene transition,

On-Screen Display Button [QSD)
Press this button to make the indications in the Viewfinder
disappear.

Date/Time Button [DATE/TIME]

Press this button to make the time and/or date appear in the
Viewlfinder and superimpose them onto the picture during
recording.

Interval Button [TIMER/INTERVAL REC)
Press this button to activate the Self-Timer and Interval
Recording Functions.

FRANCAIS

Commandes et fonctions (suite)
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Touche d’augmentation de gain [GAIN-UP)

Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé a "ON",’
appuyer sur cette touche pour filmer en utilisant la fonction
d'augmentation de gain. Lorsqu'on filme dans des conditions
de faible luminosité, cette fonction permet d'éclaircir limage.

Touche de rideau numérique [WIPE]

Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé & “ON",
appuyer sur cette touche pour effectuer une transition de
rideau horizontal a partir d'une image fixe de la derniére
scéne enregistrée vers 'image animée de la nouvelle scéne.

Touche de fondu numérique [D.FADE]

Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé & "ON",
appuyer sur cette touche pour filmer. avec la fonction de fondu
numeérique. ’

Touches de recherche sur la caméra

[ & /— CAMERA SEARCH +]

Appuyer et garder le doigt appuyé sur ces touches pour faire
une lecture des séquences enregistrées a grande vitesse en
sens inverse ou 4 la vitesse de lecture normale en avant.
Pour visionner les dernigres secondes de la séquence qui
vient d'étre enregistrée, appuyer brisvement sur le coté *—*
de la touche [{S)/~ CAMERA SEARCH +]." '

Touche de fondu [FADE]

Appuyer sur cette touche pour términer une scéne dans un
fondu et liberer |a touche de fondu au début de la scéne
suivante pour faire une fransition trés douce entre les deux
scénes.

"

Touche d'affichage sur I'écran [0SD)

Appuyer sur cette touche pour faire disparaitre les
indications dans le viseur et pour activer |a fonction de
meémoire du compteur.

Touche date/heure [DATE/TIME]

Appuyer sur cette touche pour faire apparaitre 'eure etiou
la date dans le viseur et pour les superposer'sur limage
pendant les prises de vues.

Touche d'enregistrements chronométrés
[TIMER/INTERVAL REC)

Appuyer sur cette touche pour activer les fonctions
d'enregistrement retardé et par intervalles.
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Controls and Functions (cont’d)

47
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Reset Button [RESET)
Press this button to reset the tape counter to "0000".

Memory Button (MEMORY/DISPLAY]
Press this button to activate the Tape Counter Memory
Function.

Tracking/Oate/Time Shift Button

[DATE/TIME SHIFT» o TRACKING]

1) Press it to advance to the next item during the setting of
the time and date.

2) Press it when you want to adjust the tracking manually.

Tracking/Date/Time Set Button

[DATE/TIME SET « TRACKING ]

1) Press it to change the figures during the setting of the time
and date.

2) Press it when you want to adjust the tracking manually,

Pause Button [PAUSE]
Press this button during playback to be able to watch a still
picture.

Rewind/Review Button [REW/==]]
Press this button to rewind the tape.

Audio Dubbing Button [A.DUB]
Press this button to add new sound on a recorded lape with
the Audio Dubbing Function,

Stop Button [STOP]
Press this button to stop the playback.

Play Button [PLAY]
Press this button to start the playback.

Still Advance Button [STILL ADV)
Alter pressing the Pause Button, press this button to advance
the still picture frame by frame.

Fast Forward/Cue Button [=~)FF]
Press this button to wind the tape forward.

Insert Button [INSERT]
Press this button to insert new scenes on a previously
recorded cassette lape.

10
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Commandes et fonctions (suite)
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Touche de remise 3 zéro [RESET)
Appuyer sur cette touche pour remettre le compteur de
bande & "0000".

Touche de la mémoire [MEMORY/DISPLAY]
Appuyer sur cette touche pour activer la fongtion de mémoire
du compteur de bande.

Touche de déplacement de I'alignement de |a date et de

I'heure [DATE/TIME SHIFT . « TRACKING]

1) Pour le réglage de 'heure et de la date, afin de passer
d’une indication a l'autre.

2) Pour le réglage manuel de l'alignement.

Touche de réglage de I'alignement date/heure

[DATE/TIME SET» TRACKING ]

1) Appuyer sur cette touche pour changer les chifires -
pendant le réglage de [‘heure et de la date.

2) Pour le réglage manuel de I'alignement.

Touche de pause [PAUSE]
Appuyer sur cette touche pendant ta lecture pour arréter
momentanément sur une image.

Touche de rebobinage/recherche arriere [REW/=3])
Appuyer sur cette touche pour rebobiner la bande.

Touche de doublage son [A.DUB]
Appuyer sur cette touche pour ajouter un nouveau son dans
un enregistrement avec la fonction de doublage son.

Touche d’arrét [STOP]
Appuyer sur cette touche pour arréter la lecture.

Touche de lecture [PLAY]
Appuyer sur cette touche pour commencer la lecture.

Touche d'avance image par image [STILL ADV)
Appuyer d'abord sur la touche de pause puis sur cette
touche pour faire avancer des images fixes les unes aprés
les autres,

Touche d’avance rapide/recherche avant [[==)/FF]
Appuyer sur cette touche pour faire avancer la bande.

Touches d'insertion [INSERT]
Appuyer sur cette touche pour insérer de nouvelles images
sur une bande déja enregistrée.




Using the Battery Pack
[} Charge the Battery Pack

1 Connect the Battery Pack and the AC Adaptor with the
Battery Pack Charging Connector.

2 Connect the Power Cable of the AC Adaptor to the AC
Outlet.

3 Turn the AC Adaptor on.

Notes:

¢ Charge the Battery Pack within a temperature range of
10°C-35°C (50°F-95°F).

#|t is not possible to charge the Battery Pack when itis inside the
Movie Camera. To charge the Battery Pack, take it out from the
Movie Camera and connect it to the AC Adaptor.

Charging Indication Lamp:

When charging is started, the red lamp lights up. When about

45 minutes of charging time remain, the lamp wilt change to green.
The Charging Indicator will go out about 100 minutes after
charging stasts. Howaver, the Battery Pack should be charged at
least 3 hours for extended use.

Operation Time:

With a fully charged Battery Pack (AG-BP20P), the Movie Camera
can be used (in record mode only) continuously for approx.

120 minutes at 25°C (77°F). However, depending on how often the
various functions listed below are used, and depending on the
recording conditions, the actual operation time may be
considerably shorter.

¢Recording start/stop

e Auto focus

¢ Zoom function

¢ Digital functions

s Playback, fast forward, rewind, and other operations

e Use of the Movie Camera in low temperature

Therefore, it is recommended to take along a charged spare
Battery Pack.
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Utilisation du bloc-batterie
B Recharge du bloc-batterie

1 Raccorder le bloc-batterie et I'adaptateur CA avec le
cordon de recharge du bloc-batterie.

2 Brancher le cable d'alimentation de I'adaptateur CA sur
le secteur.

3 Mettre i'adaptateur CA en circuit.

Remarques:

#Recharger les blocs-batteries lorsque la temperature ambiante
est entre 10°C et 35°C (50°F-95°F).

¢|l n'esl pas possible de recharger le bloc-batterie lorsqu'il se
trouve dans le caméscope. Pour recharger le bloc-batterie, le
retirer du caméscope et le brancher & I'adaptateur CA.

Témoin de recharge:

Le témoin rouge s'allume lorsque la recharge commence. Lorsqu'il
ne reste plus que 45 minutes environ, le témoin vert s'allume a son
tour. .
Ce témoin s'éteint au bout de 100 minutes environ. Cependant, le
bloc-batterie doit étre chargé pendant au moins 3 heures pour
pouvoir étre utilisé suffisamment longtemps.

Durée d'utilisation:

Avec un bloc-batterie {AG-BP20P) complétement chargg, le
caméscope peut étre utilisé continuellement (en mode
enregistrent seutement) pendant approximativement 120 minutes
4 25°C (77°F). Cependanit, si les fonctions énumerées ci-dessous
sont plus ou moins souvent utilisées et dépendament des
conditions des prises de vues, ta durée d'utilisation réelle d'un
bloc-batterie peut varier considérabtement.

sDemarrage/arrét des prises de vues

®Mise au point automatique

sFonctionnement du zoom

e Fonctions numériques

¢ ecture, avance rapide, rebobinage et autres

eUtilisation du caméscope a basse température

Il est par conséquent recommandé d'emporter un bloc-batterie de
Secours.
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Using the Battery Pack (cont'd)

H How to Insert the Battery Pack

1 Insert the Battery Pack until it locks with a click.

Note:
Insert the Battery Pack with its + side facing the rear of the Movie
Camera.

M How to Remove the Battery Pack
Z Turn the Movle Camera off.

2 Slide the [BATT. EJECT] Lever in the direction of the
arrow.

3 Pull out the Battery Pack.

Cautlon: :

If the Battery Pack is removed during recording or playback, the
tape remains wound around the video head cylinder and could
become damaged.

This is also the case during the loading and unloading of the tape.
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Utilisation du bloc-batterie (suite)

B Comment procéder

1 Introduire le bloc-batterie dans le logement jusqu’a ce
qu'il se verrouille avec un déclic.

Remarque:
Le pdle + du bloc-batterie doit se trouver du c6té arriére du
cameéscope.

B Comment retirer Je bloc-batterie
1 Mettre le caméscope hors-circuit.

2 Faire glisser le levier [BATT. EJECT] dans le sens de la
fleche.

3 Retirer le bloc-batterie.

Attention:

Si F'on retire le bloc-batterie pendant 'enregistrement ou la
lecture, la bande reste enroulée autour du tambour des tétes et
elle risque d'étre endommagee.

Ce serait également le cas au moment de mettre ou de retirer la
cassette.
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Using the AC Adaptor or the Car
Battery Cord (optional)

B How to Use the AC Adaptor

1 Connect the DC Input c.able to the DC input Jack on the
Movie Camera.

2 Connect the other end of the cord to the DC Output Jack
on the AC Adaptor.

\

3 Connect the Mains Cable of the AC Adaptor to the mains.

H How to Use the Car Battery Cord (optional)

1 Start the engine and then plug the Car Battery Cord into
the Cigarette Lighter Jack.

2 Connect the other end of the cord to the DC Input Jack
on the Movie Camera.

Notes:-

#The Car Battery Cord can only be used with 12 V DC negative-
grounded vehicles.

#Do not start the car engine while the Movie Camera is powered by
the car battery.
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L’adaptateur CA ou le cordon pour
batterie de voiture (enoption)

B Comment utiliser I'adaptateur CA

1 Brancher le cible d’entrée CC a la prise d’entrée CC du
caméscope. ’ ' o

2 Brancher I'autre extrémité du cable a la prise de sortie
CC de I'adaptateur CA.

3 Brancher le cable d'alimentation de I'adaptateur CA sur
le secteur. :

B Comment utiliser le cordon pour batterie de
voiture {(en option)

1 Faire démarrer le moteur et introduire la fiche du cordon
pour batterie de voiture dans |a prise de I'allume-cigare.

2 Brancher I'autre extrémité du cordon a la prise d'entrée

CC du caméscope.

Remarques:

¢Le cordon pour batierie de voiture ne peut étre utilisé qu'avec .
des véhicules a masse négative de 12 V CC.

*Ne pas faire démarrer le moteur lorsque le caméscope est
alimenté par la batterie du véhicule,
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Setting the Clock

H How to Set the Date and Time

At the time of purchase, the clock does not show the correct time
and must first be adjusted.

1 Turn the Movie Camera on.
2 Press the [DATE/TIME] Button.

3 Keep pressing the [SHIFT] Button for more
than about 2 seconds.
#The year portion §)) of the Date/Time Indication starts to
flash.
»The flashing portion of the Date/Time Indication can be
changed with the {SHIFT] Button in the following order:

l—-Year—» Month— Day-—» Hour— Minute—* " —)

4 Press the [SET] Button to change the figures.
Year: 1990—1981— . ............. —2089—-1990—...
Month: JAN—FEB— ................ —DEC—JAN—...
Day: 12— e —31=1—...
Hour: AM12AM1—> ..., —PM11->AM12—...

Minutes: 00—01—

#Repeat procedures 3 and 4 until all items have been set correctly.

*0Once the date and time are set, press the [SHIFT] Button in
response to an accurate time source so that the clock begins to
function.
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Réglage de I'horioge

B Comment régler la date et I'heure

Aumoment de l'achat, I'horloge n'indique pas le temps réel et elle

doit étre réglée avant tout autre opération.

1 Mettre le caméscope en circuit.

2 Appuyer sur la touche [DATE/TIME].

3 Maintenir la touche [SHIFT] enfoncée penda
plus de 2 secondes environ.

elLa partie “année” € de l'indication de la date et de I'heure

commence a clignoter.

e Ensuite, & chagque nouvelle pression sur ta touche [SHIFT],

fes indications clignoteront dans l'ordre suivant:

— ]

l—»Année—» mois— jour--» heure— minute—*

4 Appuyer sur. la touche [SET] pour modifier les

chiffres.

Année:  1990—-1991— .............. —2089—-1990— . ..
Mois: JANSFEB— ................ —-DEC—JAN—. ..
Jour: 12— i I —=31-1—...
Heure: AM12-AM1— ... .......—=PM11-AM12—>
Minutes: 00—01— ... .. ... . .. ... ... —59=00-

sRépéter les opérations 3 et 4 jusqu’a ce que tous les points
aient é1é réglés correctement.

= Une fois que la date et I'heure ant été réglées, appuyer sur la
touche [SHIFT] au moment d’un signal horaire précis, afin que
Fhorloge puisse commencer a fonctionner.
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Setting the Clock (cont’d)

B The Built-in lithium battery :

A built-in rechargeable lithium battery maintains the operation of
the built-in clock when the Movie Camera is turned off. When the
Movie Camera is in operation, this battery is recharged
automatically.

However, il the Movie Camera is not used for a very long time, the
lithium battery can become exhausted. In this case, the Indication
@ in the Viewfinder flashes and the date and time return to the
initial Indication “JAN. 1 1990

H How to Recharge the Built-In Lithium Battery

If the Indication “&" in the Viewfinder flashes for approx.

10 seconds when turning the Movie Camera on, the lithium battery
needs to be recharged as follows:

1 Connect the Movie Camera to the AC Adaptor
or insert the Battery Pack into the Movie
Camera.

2 Leave the Movie Camera for 20 hours.
The Movie Camera does not need 10 be turned on.

¢When the lithium battery is fully charged, it can maintain the
operation of the clock for approx. one year.
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Réglage de ’horloge (suite)

B La pile au lithium incorporée

Une pile au lithium incorporée maintient le fonctionnement de
I'horioge incorporée lorsque le caméscope est hors circuit, Cette
pile se recharge automatiguementiorsque le caméscope
fonctionne..

Cependant, la pile peut s¢ décharger si le cameéscope resle
longtemps inutilisé. Dans ce cas, l'indication “IE)” clignote dans
le viseur et ia date et I'heure reviennent a lndication initiale
“JAN. 1 1990".

@ Comment recharger la pite au lithium

Si lndication “&)” clignote pendant 10 secondes environ dans le
viseur lorsque le caméscope @st mis en circuit cela signifie que
cette pile doit étre rechargée.

1 Raccorder le caméscope a I'adaptateur CA
ou mettre un bloc-batterie dans le
caméscope.

2 Laisser le caméscope comme ¢a pendant

20 heures.
Il n'est pas nécessaire de metire le caméscope en circuit.

#Une pile complétement chargée peut maintenir lg
fonttionnement de I'horloge pendant approximativement un an.




0 2]

CATETIME OCT.20 1997

PM 3:38

OCT.2¢ 1997

J

(}\ L

O

ENGLISH

Recording the Date and Time
during Recording

During recording, the Date/Time Indication displayed in the
Viewfinder will also be recorded.

1 Press the [DATE/TIME] Button.

®At gach press of the [DATE/TIME] Button, the Date/Time
Indication in the Viewfinder can be changed in the following
order:

o 2] ©

PM 3:38
No indication—QCT. 20 1897—0CT. 20 1997.
F dateandtime date only A‘

Adjusting the Eyepiece Corrector

] Turn the Movie Camera on.

2 Slide the Eyepiece Corrector Control to the
right or left until the indications in the
Viewfinder can be seen clearly.

eWith the Eyepiece Corrector Control, the Eyepiece can be
adjusted o your eyesight.

Notes:

*Do not apply any pressure to the Viewfinder except when folding
it up, raising, lowering and folding down.

s For viewing the picture in the Viewfinder with the left eye, remove
the Eyecup and attach it with its longer side facing left €).
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Enregistrement de Ia date et de
I’heure pendant la prise de vues

Pendant la prise de vues, l'indication de la datesheure affichée
dans le viseur élactronique sera également enregistrée.

1 Appuyer sur la touche [DATE/TIME].
& A chaque nouvelle pression sur la touche [DATE/TIME],
l'indication de la date/heure dans le viseur peut étre
modifiée dans I'ordre suivant:

o e 13

PM 3:38
Aucune indication—QCT. 20 1997—0OCT. 20 1997
F date etheure date seulemeﬂ

Réglage du correcteur d’oculaire
] Mettre le caméscope en circuit.

2 Faire glisser le correcteur d'oculaire vers la
droite ou vers la gauche jusqu’a ce que les
indications soient bien nettes dans le viseur.
¢ Ce correcteur permet de régler l'oculaire a sa vue.

Remarques:

*Ne pas appuyer sur le viseur sauf pour le déployer, le relever, le
rabaisser ou le rétracter.

*Pour regarder dans le viseur avec I'ceil gauche, enlever I'cgilleton
el le remetire, le coté le plus allongé sur le coté gauche €.
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Viewfinder

B Setting the Viewfinder to its Recording
Position

Turn the Viewfinder backward by 90° so that the Eyecup faces

backward,

#The angular part of the Viewfinder can be turned upward and
downward by 90° each.

#T0 be able to walch the picture in the Viewfinder without holding
ihe Viewfinder close to the eye, swing up the Eyecup.

#By pulling on the Viewfinder it can be extended further oulside to
a position that is most comfortable for recording.

@ Returning the Viewfinder to its Original
Position

@ Tum it forward toward the Lens.

9 Retract the Viewfinder by pushing it back toward its base.

Note:

Never aim the Movie Camera with its Viewfinder or Lens
directly at the sun; this could damage internal parts of the
unit, '

Cleaning

1 Swing up the eyecup.
2 Remove dust with a blower brush.
3 Swing down the eyecup.

#Clean the lens only with a blower brush {used for photo cameras)
or special lens cleaning tissue {used for glasses and cameras).

*Wipe the Movie Camera with a clean, dry cloth. Never use
cleaning fluid or other chemicals,

M Cautions for Cleaning

Do not use benzine, thinner or other chemicals for ¢leaning,
because they could change the color and damage the surface of
the camera body.

When using a chemically treated cloth for cleaning, carefuily follow
the instructions for its use.
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Viseur

W Mettre le viseur dans sa position de prise de
vues '

Faire tourner le viseur de 90° vers 'arriére de maniere a ce que

I'ceilleton soit tourné vers larriére.

®La partie angulaire du viseur peut étre tournée soit vers le haut
soit vers le bas de 90° respectivement.

e Pour regarder dans le viseur sans avoir & coller 'cail sur
I'ceifleton, faire tourner celui-ci vers le haut.

®En tirant sur le viseur, celui-ci peut s'étendre davantage a
I'extérieur jusqu'a une position plus confortable pour les prises
de vues. '

B Comment remettre le viseur dans sa position
initiale
0 Le faire tourner vers l'avant dans la direction de I'objectif.

€ Rétracter le viseur en’le poussanit vers sa base.

Remarque:

Ne jamais pointer le caméscope avec le viseur ou I'objectif
dirigé face au soleil; ceci risquerait d’'endommager les
pigces internes de V'appareil.

Nettoyage

1 Faire tourner I'eeilleton vers le haut.
2 Enlever la poussiére avec une brosse a air.

3 Faire tourner I’ceilleton vers le bas.

#Toujours nettoyer I'cbjectif avec une brosse & air {pour appareil
photo) ou avec un tissu spécial pour optiques (lunettes ou
appareil photo).

# Toujours essuyer le caméscope avec un chiffon sec et propre.
Ne jamais utiliser de produit de nettoyage ou des produits
chimigues.

B Précautions pour le nettoyage

Ne jamais utiliser de benzine ou autres produits chimiques pour le

nettoyage car ces produits peuvent changer la couleur ou

endommager la surface du corps du cameéscope,

Si des chiffons traités chimiguement sont utilisés, bien suivre les

instructions du fabricant.



Adjusting the Grip Belt

@ Adjusting the Length of the Grip Belt

The length of the Grip Belt should be adjusted so that the Grip fits
comtfortably into the palm of your hand and the Start/Stop Button

and the [W] and [T} Zoom Buttons can easily be pressed with the

fingertips.

1 Unfasten the velcro tape closure.
2 Adjust the length to Ithe size of your hand.

3 Fasten the velcro tape closure.

Note:
s Attach the Lens Cap to the Grip Belt, (Hook the clip part on the
back of the Lens Cap onto the Grip Belt.)

Attaching the Shoulder Strap

1 Puli the end of the Shoulder Strap through the
Shoulder Strap Holder.

2 Securely attach the end of the Shoulder Strap.
(@ More than2cm)

3 Attach the other side in the same way.
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Réglage de la courroie de poignée

B Comment régler la longueur de la courroie de
poignée

La longueur de la courroie de poignée doit étre réglée de telle

manieére que le caméscope soit confortable dans la paume de fa

main et que I'on puisse facilement accéder aux touches de

marche/arrét et [W}ou [T] de zoom avec le bout des doigts.

1 Défaire la bande velcro.

2 Régler ta longueur de la courroie a la taille
de la main. '

3 Rattacher la bande veicro.

Remarque: -
eFixer le capuchon de V'objectif & la courroie de la poignée.
{Accrocher I'agrafe située au dos du capuchon sur la courroie.)

Comment fixer la bandouliere

1 Faire passer I'extrémité de la bandouliére
dans la patte d'attache.

2 Fixer solidement I'extrémité de la
bandouliére. (Elle doit dépasser de plus de

2¢m @.)

3 Fixer 'autre extrémité en procédant de la
méme fagon.
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Inserting the Video Cassette

B How to Insert the Video Cassette

1 Press the [TAPE EJECT] Button.
¢ After a few seconds, the Cassette Compartment Cover
opens.

2 Insert the video cassette with the cassette
window @) facing outside.

3 Close the Cover until it locks with a click.

B How to Eject the Video Cassette
Make sure that power is supplied to the Movie Camera.

1 Pressthe [TAPE EJECT] Button,

2 Pull out the Video Cassette.

3 Close the Cover until it locks with a click.

A Preventing Accidental Erasure of Recordings
When recording on a previously recorded lape, the previously
recorded contents will be erased and replaced by the new
recording. An important recording can be protected against
accidental erasure, by breaking out the tab (7). If the tab is
removed, recording on this Video Cassette is no longer possible,

H How to Break off the Tab

1 Break off the tab with a screwdriver in the direction of the
arrow.

B How to Record Again onto a Video Cassette with Removed
Tab ’

2 Cover the hole of tab firmly with two layers of adhesive
tape (2).
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Installation de la cassette vidéo

B Comment procéder

1 Appuyer sur la touche [TAPE EJECT].
sQuelques secondes s’ écoulent avant que le couvercle du
logement de la cassette ne s'ouvre.

2 Introduire la cassette, le coté fenétre @
tourné vers l'extérieur.

3 Fermer le couvercle jusqu’a ce qu'il se
verrouille avec un déclic.

B Comment éjecter la cassette vidéo
S'assurer que le caméscope est en circuit.

1  Appuyer sur la touche [TAPE EJECT].
2  Relirer la cassette.

& Fermer le couvercle jusqu’a ce qu'il se verrouille avec
un déclic.

8 Comment eviter que des enregistrements ne

soient effacés accidentellement
Lorsque ['on filme avec une cassette qui a déja été enregistree, te
contenu premier est effacé et remplacé par le nouvel
enregistrement. Sil'on veut éviter d'effacer accidentellement un
enregistrement important, il sutfit de rompre la languette de
protection @ Si l'on enléve cette languette, il n'est plus possible
d'enregistrer sur cette cassette vidéo.

B Comment détacher la languette de protection

1 Rompre la languette 2 I'aide d’un tournevis, dans le sens
indiqué par la fleche.

W Pour enregistrer 3 nouveau sur une casselte donton a
supprimé fa languette

2 Bien recouvrir I'orifice avec deux couches de bande

adhésive (2).
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Using the Tape Counter Indication

The Tape Counter Indication €.

B How to Reset the Tape Counter to “0000"...

1 Press the [RESET] Button.
#The Tape Counter is resat to “0000" €.

B How to Search for the Tape Position 0000
After Recording or Playback...

] Press the [MEMORY/DISPLAY] Button.
s The “M" Indication €) appears in the Viewfinder next to the
Tape Counter Indication.

2 Pressthe [REW/[«4]] or [[»»)/FF] Button.
#The tape stops automatically at about the point where the
Tape Counter reads "M 0000".

B How to Make the Lap Time Counter Indication
Appear

3

Press the [MEMORY/DISPLAY] Button again.
The Lap Time Counter Indication “L 0:00.00" (real time) e
appears.

o The Lap Time Counter counts up only during recording.

Note:

When fast forward or rewind to “M 0000" position, the tape counter
may not read exactly “M 0000" when the tape stops. This is nota
malfunction.

B To Cancel the Memory Function...
Press the [MEMORY/DISPLAY] Button twice.
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Indication du compteur de bande

L'indication du compteur de bande €.

B Pour remettre le compteur de bande a
“0000"...

1 Appuyer sur la touche [RESET].
sLe compteur de bande revient & “0000" €.

B Fonction de recherche de la position “0000"
aprés enregistrement ou lecture...

1 Appuyer sur (a touche [MEMORY/DISPLAY].
el a lettre “M” € apparait a coté de l'indication du compteur
de bande dans le viseur électronique.

2

Apppuyer sur la touche [REW/[«<]] ou

[@IFF].

oLa bande s'arréte automatiquement au point ou le
compteur de bande indique “M Q000".

B Comment afficher I'indication du compteur
horaire

3

Appuyer a nouveau sur la touche [MEMORY/

DISPLAY].

L'indication du compteur horaire "L 0:00.00” (en temps réel)

€) apparait dans le viseur.

e®Le compieur horaire ne fonctionne que pendamt
I'enregistrement,

Remarque:

Lorsque I'on fait une avance rapide ou un rebobinage de la bande
jusqu’a lindication “M 0000", le compteur de bande peut afficher
une indicaticn légérement différente de “M 0000 lorsque (a bande
s'arréte, mais ceci ne constitue pas un mauvais fonctionnement.

B Annulation de la fonction de recherche sur mémoire...
Appuyer deux fois sur la touche [MEMORY/DISPLAY).
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Using the On-Screen Display
Function

B How to Turn off the Indications in the
Viewfinder

1 _Press the [OSD] Button.
o The indications in the Viewfinder disappear §)) except the
Warning and Alarm Indications, the Date/Time Indication
and the Manual White Balance Indications.

B To Return to the Initial Mode...
Press the [OSD] Button again.

Index Signals (viss)

The index signals make possible the use of the VHS Index Search
or the Intro Scan Function when playing back the tape on a VCR
equipped with these functions.

An index signal is recorded automatically In the following

cases: :

eWhen recording is started for the first time after attaching the
Batiery Pack.

eWhen recording is restarted after exchanging the cassette.

In each of these cases, the “INDEX” Indication € in the

Viewfinder flashes for a few seconds. :

«For the correct functioning of the VHS Index Search and Intr
Scan Functions on the VCR, the index signals should be at
intervals of not less than 2 minutes.
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Fonction d’affichage sur I'écran

- @ Comment supprimer les indications affichées

dans le viseur électronique

1 Appuyer sur fa touche [OSD].
eLes indications affichées dans le viseur électronique
disparaissent o, 4 l'exception des indications
d'avertissement/alarme.

B Pour revenir au mode initial...
Appuyer a nouveau sur la touche d'affichage sur I'écran [OSD].

Les signaux d’index (viss)

L'enregistrement des signaux d'index permet d'utiliser les
fonctions de recherche d'index VHS et d'exploration de la bande
lors de |a lecture sur un magneétoscope équipé de ces fonctions.

Un signal d'index sera automatiquement enregistré dans les

cas suivants: '

¢Lorsque {'on commence I'enregistrement pour la premiére fois
apres avoir fixé le bloc-batterie.

ei orsque l'on recommence l'enregistrement aprés avoir change
de cassette.

Dans chacun de ces cas, l'indication “INDEX" € clignotera

pendant quelques secondes dans le viseur électronigue.

*Pour un fonctionnement correct des fonctions de recherche
d'index VHS et d'exploration dela bande sur le magnétoscope,
les signaux d'index doivent étre espacés d'au moins 2 minutes.
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Holding the Movie Camera for
Recording

1

Normal Recording

e*When walking while recording, keep both eyes open so that
you can see where you are going and what is happening
around you.

*Place the Movie Camera on your right shoulder and hold it
firmly with both hands.

#Hold the Eyecup of the Viewfinder as close as possible to
your right or left eye.

#Take a firm stance with the legs slightly apart.

sFor stable images, it is recommended to use a tripod
whenever possible.

Low-Angle Recording

Adjust the angle of the Viewfinder according to the position in

which the Movie Camera is heid.

#|f the Movie Camera is not held firmly in stable position, the
picture in the Viewfinder cannot be waiched properly.

e For easier long-angle recording, the Stant-/Stop Button on
the front of the Movie Camera can be used.

Recording from a high position

For More Stable Pictures
e Stabilize the Movie Camera by resting your elbows on a
table or another stable horizontal surface.
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Comment tenir le caméscope

1

Prise de vues normale

eLorsque I'on filme en marchant, ouvrir les deux yeux afin
de pouvoir regarder ou I'on va et ce qui se passe autour de
S0i.

*Poser le caméscope sur I'épaule droite et le tenir
fermement avec les deux mains.

#Maintenir I'ceilleton du viseur électronique le plus prés
possible de 'ceil gauche ou droit. .

sGarder une position stable avec les jambes tégérement
écartées.

*Pour obtenir des images stables, il est recommandé
d'utiliser un trépied lorsque cela est possible.

Prise de vues au ras du sol

Régler l'angle du viseur électronique en fonction de la

position dans laquelle le caméscope est maintenu.

*Sile caméscope n'est pas maintenu dans une position
stable, 'image dans le viseur ne sera pas visible
correctement.

eMiliser la touche marche/arrét située sur I'avant du .
caméscope pouwr filmer plus facilement dans cette position.

Pour tilmer en hauteur

Pour obtenir des images plus stables
e Stabiliser le caméscope en posant les coudas sur une table
ou sur toute autre surface horizontale stable.
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Recording

1 Insert the charged Battery Pack.
2 Turn the Movie Camera on.

3 slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA". ‘

4 Insert a cassette with intact erasure

prevention tab.
#A few seconds afler closing the Cassette Compartment, the
Movie Camera will be in the recording pause mode.

O

Remove the Lens Cap.

)

Press the Start/Stop Button. \

B To Pause the Recording...

Press the Start/Stop Button.

B To Record the Next Scene(s)...

Press the Start/Stop Button again.

B To Stop the Recording...

Press the Start/Stop Button to pause the recording and then
turn the Movie Camera off.

Note:

If the Movie Camera is left in the recording pause mode for more
than 5 minutes, the recording pause mode will be canceled and the
Movie Camera will be turned oft (recording lock mode). To resume
recording from this condition, turn the Movie Camera on again. If
{he Movie Camera is left in the recording lock mode for more than
48 hours, it will automatically switch off completely.
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Comment filmer

1 Insérer le bloc-batterie chargé.
Mettre le caméscope en circuit.

Déplacer le couvercle du sélecteur [CAMERA/
VCR] vers “CAMERA”".

S SN % B AV

Mettre une cassette vidéo avec languette de

protection contre I'effacement intacte.

*Quelques secondes aprés avoir refermé le logement de la
cassette, le caméscope se met en mode pause
d'enregistrement.

5 Enlever le capuchon de I'objectif.

6 Appuyer sur la touche marche/arrét.
B Pour arréter momentanément de filmer...
Appuyer sur la touche marche/arrét,
B Pour filmer de nouveau... -
Appuyer de nouveau sur la touche marche/arrét,
B Pour arréter de filmer...
Appuyer sur la touche marche/arrét pour interrompre
I'enregistrement et mettre le caméscope hors circuit,

Remarque:

Si le caméscope est laissé dans le mode pause d'enregistrement
pendant plus de 5 minutes, le mode pause d’enregistrement est
automatiquement annulé et le viseur s'éteint (le caméscope est
dans le mode enregistrement verrouillé). Pour filmer de nouveau
a partir de cette position, remettre simplement le caméscope en
circuit. Si le caméscope est laissé pendant plus de 48 heures
dans le mode enregistrement verrouillé, it se met de tui-méme
hors tension.




Checking the Recorded Scene

1 Press the Start/Stop Button to pause the
recording.
oThe "PAUSE" Indication appears in'the Viewfinder.

2 Press the “—" side of the [[Z)/~ CAMERA

SEARCH +] Button briefly.

e The "CHK" Indication in the Viewfinder lights up, and the
last 2-3 seconds of the last recorded scene will be played
back in the Viewfinder. After that, Movie Camera is againin-
the recording pause mode.

{"CHK"” means Check.)

Note:
During recording, use this function to confirm from time to time that
the recording has been performed correctly.

Searching for a Previously
Recorded Scene (Camera Search)

B How to Search for a Point in a Recorded Scene
After inserting the recorded video cassette:

1 siide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA”.

2 Keep pressing the “—"" side of the
[[S)/— CAMERA SEARCH +] Button,

eWhile this button is kept pressed, the recorded scene will be
played back at high speed in reverse direction.

Or keep pressing the “+" side of the
[(S)/— CAMERA SEARCH +] Button.

sWhile this button is kept pressed, the recorded scene will be
played back at normal speed in forward direction.

3 Release this button after reaching the desired
point.
#The Movie Camera is put into the recording pause mode.
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Comment vérifier les séquences
enregistrées -

1 Appuyer sur la touche marche/arrét pour
interrompre momentanément

I'enregistrement.
e ‘indication “PAUSE” apparait dans le viseur.

2 Appuyer briévement sur le coté “—" de la
touche [[S}/— CAMERA SEARCH +).
oL 'indication "CHK" g'allume dans le viseur et les images
des 2 ou 3 derniéres secondes de la séquence
précédemment enregistrée apparaitront dans le viseur. Le
caméscope se remettra ensuite automatiquement en mode
pause d'enregistrement.
(CHK: signitie ‘‘vérification".)
Remargue:
Utiliser cette fonction pendant la prise de vues pour vérifier de
terps en temps si I'enregistrement se fait normalement.

Comment retrouver une séquence
déja enregistrée
(recherche sur le caméscope)

W Recherche d’une séquence déja enregistrée
Aprés avoir mis |a cassette enregistrée:

] Déplacer le couvercle du sélecteur [CAMERA/
VCR] vers “CAMERA".

2 Maintenir le coté “—"" de la touche

[(S)/— CAMERA SEARCH +] enfoncée.

5 I'on garde cette touche enfoncee, la séquence
enregistrée sera reproduite a grande vitesse en sens
inverse.

Ou maintenir le c6té “+” de la touche

[[&)/— CAMERA SEARCH +] enfoncée.

¢ Si I'on garde cette touche enfoncee, la séquence
enregistrée sera reproduite a vitesse normale dans le sens
de tecture avant.

3 Relacher la touche a I'endroit désire.
sLe caméscope se met dans le mode pause
d'enregistrement.
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Recording with Clean Edits

This function makes it possible to achieve smooth transitions
.between a previously and a newly recorded scene.

1
2

w

Turn the Movie Camera on.

Slide the [CAMERA/VCR] Selector Coverto

UVCRI!
{("VCR’’ means Video Cassette Recorder.)

Press the [PLAY] Button.

Press the [PAUSE] Button after reaching the

point where you want to add the next scene.
{Thereby erasing the rest of the previously recorded
scene.)

Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA".

Press the Start/Stop Button to start recording

the new scene.
#The recording starts.
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Comment faire des reprises
naturelles

Cette fonction permet de faire des transitions progressives et
propres entre une séquence précédemment enregistrée et une
nouvelle séquence.

1 Mettre le caméscope en circuit.

2 Déplacer le couvercle du sélecteur [CAMERA/

VCR] vers “VCR".
(“VCR" signifie magnétoscope.)

3 Appuyer sur la touche [FLAY].

Appuyer sur la touche [PAUSE] lorsqu’on a
atteint I'endroit ou I'on veut commencer a
enregistrer une nouvelle scéne.

(Cette opération etface la fin de la séquence
précédemment enregistrée.)

5 Déplacer le couvercle du sélecteur [CAMERN

VCR] vers “CAMERA".

6 . Appuyer sur la touche marche/arrét pour

commencer a enregistrer la nouvelle scéne.
s 'enregistrement commence.
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Recording with the Zoom Function

B Using the Power Zoom Function

The Zoom Function makes it possible to zoom in ¢on a subject and
enlarge it by up to 14 times by pressing the [T] Zoom Button.

To make your zoom shots more impressive and to achieve exactly
the desired effect, do it like the professionals: before actually
recording, make a trial run of the zooming.

*Press soft on zoom button is for normal zoom speed/9.1 sec.
®Press hard on zoom butlon is for fast zoom speed/3.5 sec.

1 Keep pressing the [T] Zoom Button to zoom
toward telephoto.
{The subject appears closer o.) . .
Keep pressing the [W] Zoom Button to zoom
toward wide-angle.
{The subject appears further away 9.)

B Using the Digital Zoom Function

The Digital Zoom Function makes-it possible to zoom inon a
subject and enlarge it by up to 140 times by using the [T] Zoom
Button and the [DIGITAL ZOOM] Button.

1
2

Set the [DIGITAL] Switch to “ON"".

Press the [DIGITAL ZOOM] Button.
® At ane press, the “D.ZO0OM” Indication appears in the
Viewfinder.

3

Keep pressing the [T] Zoom Button to zoom
toward telephoto.

M To Cancel this Funciton...

Press the [DIGITAL ZOOM] Button.

#When the Digital Zoom Function is turned off, the zoom range is
limited to 14 times.

#The Digital Zoom Function sfightly decreases the picture
resolution and fine picture details.

Note:

The higher the magnification of the Digital Zoom becomes, the
grainer the picture will be. When the zoom range is increased to
140 times, the picture and its colours may become unnatural.
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Prise de vues en zoom

B Utilisation du zoom assisté

La fonction zoom permet de rapprocher un sujet au zcom et de

I'agrandir jusqu'a 14 fois en appuyant sur la touche de zoom [T].

Pour rendre les prises de vues en zoom plus impressionnantes et

pour obtenir exactement I'effet recherché, faire comme les

professionnels: avant de filmer, faire un essai de prises de vues en

zoom.

® Appuyer [égérement sur la touche Zoom pour un zoom & vitesse
normale/9,1 s.

® Appuyer a fond sur la touche Zoom pour un zoom 2 vitesse -
rapide/3,5 s.

1 Maintenir la touche de zoom [T] enfoncée
pour obtenir un gros plan.
(Le sujet apparait ptus grand §).)
Maintenir la touche de zoom [W] enfoncée
pour obtenir un grand angle.
{Le sujet apparait plus éloigne 9.)
M Utilisation de la fonction de zoom humérique
Grace & la fonction de zoom numérique, il est possible de faire un
gros plan d'un sujet en utilisant simultanément la touche de zoom
{T] et te zoom numérique [DIGITAL ZOOM], ce qui permet de
'agrandir jusqu’'a 140 fois.

1
2

Mettre le commutateur [DIGITAL] a “ON"".

Appuyer sur la touche [DIGITAL ZOOM).

®LUne pression sur la touche fait apparaitre 'indication
"D.ZOOM" dans le viseur.

3 Maintenir la touche de zoom [T] enfoncée

pour obtenir un gros plan.

B Pour annuler cette fonction...

Appuyer sur la touche [DIGITAL ZOOM].

®| orsque la fonction de zoom numérique est désactivée,
I'agrandissement est limité & 14 fois.

#Le fait d’'utiliser la fonction de zoom numérique diminuera
légerement la résolution de I'image.

Remarque:

Plus l'image est agrandie plus son grain devient fort. Avec un
agrandissement maximum de 140 fois, I'image et les couleurs
risquent de ne plus étre naturelles.
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Recording with the Fade Function

M How to Fade in @

Fading in from black with the Normal Fade Function is very
effective at the beginning of a movie or {together with fade out) for
soft transitions between scenes. And fading out to black is ideat for
giving a scene or movie a gentle, lingering ending.

The sound is also gradually faded in and faded out together with
the picture. i

1 Press the Start/Stop Button to pause the
recording.

Keep pressing the [FADE] Button.

After the picture in the Viewfinder has
disappeared, press the Start/Stop Button to
start the recording.

4 Atter about 3 seconds, release the [FADE]
Button.
A How to Fade out 2]

Fading out to black is convenient at the end ot ascenelo crealea
soft énding. : :

] Keep pressing the ([FADE] Button during
recording.

2 After the picture has disappeared, press the
Start/Stop Button to step the recording.

3 Release the [FADE] Button.
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Fonction d’ouverture et fermeture
en fondu

B Ouverture en fondu @

L'ouverture en fondu & partir du noir a 'aide de'la fonction de fondu
normal est particuliérement efficace au début d’un film, ou (en
utiisant aussi la fermeture en fondu) pour effectuer des transitions
douces entre les scenes. La fermeture en tandu vers le noir permet
de réaliser une fin de scéne ou de film douce et progressive.
L'ouverture et la fermeture en fondu s'effectuent pour le son en
méme temps gue pour l'image.

1 Appuyer sur la touche marche/arrét pour
arréter temporairement I'enregistrement.

2 Maintenir la touche [FADE] enfoncée.

Une fois que I'image a disparu du viseur
électronique, appuyer sur la touche marche/
arrét pour commencer I'enregistrement.

4 Environ 3 secondes apreés, libérer la touche
[FADE]. ‘ '

B Fermeture en fondu @
La fermeture en fondu vers le noir est trés efficace a la fin d'un
film pour terminer en douceur.

] Maintenir la touche [FADE] enfoncée pendant
I'enregistrement.

2 Une fois que I'image a disparu, appuyer sur la
touche marche/arrét pour arréter
I'enregistrement.

3 Libérer ta touche [FADE].
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Recording with-the Digital Fade
Function

Fading in from black with the Digital Fade Function is a very
interesting way to give groups of scenes a uniform beginning, for
exampie by using it to start each day's action in a vacation film, Itis
also great for inserting scenes that do not fit into the film's naturat
time sequence.

The sound is also gradually faded in and faded out together with
the picture.

1 Sset the [DIGITAL] Switch to “ON".

2 Press the [D.FADE] Button.
#The "D.FADE" Indication appears in the Viewfinder,

B How to Fade in @

3 While in the Recording Pause Mode, keep
pressing the [FADE] Button,

4 After the picture in the Viewfinder has
disappeared, press the Start/Stop Button to
start recording. : ‘

5 After about 3 seconds, release the [FADE]
Button.

B How to Fade out @

3 Keep pressing the [FADE] Button during
recording.

4 Afterthe picture in the Viewfinder has
disappeared, press the Start/Stop Button to
stop recording.

5 Release the [FADE] Button.
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Prise de vues avec la fonction de
fondu numérique

L'ouverture en fondu & partir du noir avec la fonction de fondu
numérique est une maniére trés intéressante d'unitormiser le
début d'un groupe de scénes différentes, par exemple pour
commencer les actions de chacun des jours d'un film de vacances.
Elle permet aussi d'insérer de maniére plus intéressante des
scénes n'entrant pas dans I'ordre chronologique naturel du film.
L'ouverture et la fermeture en fondu s'effectuent pour le son en
méme temps que pour l'image. .

1 Mettre le commutateur [DIGITAL] a “ON".
2 Appuyer sur la touche [D.FADE].
#|'indication “D.FADE" apparait dans le viseur.

#l OQuverture en fondu @

3 En mode pause d’enregistrement, maintenir
la touche [FADE] enfoncée.

4 Une fois que I'image a disparu du viseur,
appuyer sur la touche marche/arrét pour
enclencher la prise de vues.

5 Aprés environ 3 secondes, relacher la touche
[FADE].

B Fermeture en fondu @

3 Maintenir la touche [FADE] enfoncée pendant
I'enregistrement.

4 Une fois que F'image a disparu du viseur,
appuyer sur la touche marche/arrét pour
arréter la prise de vues.

5 Relacher la touche [FADE].
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Recording Backlit Scenes

This function makes it possible to brighten up the subject when
recording a backlit scene.

1 Keep pressing the [BLC] Button.

B To Cancel this Function
Release the [BLC) Button.

Cautions for Recording Backlit Subjects

s The sky may become whitish.

*|n case of extremely strong backlight, it may not be possible to
brighten up the subject sufficiently.

*When recording with the sun striking the subject at an angle,
star-shaped light reflexes may be recorded in the picture.

Recording Very Dark Scenes
B Using the High Sensitivity Function

1 setthe [DIGITAL] Switch to “ON".

2 Press the [GAIN-UP] Button.
*The “GAIN UP" Indication appears in the Viewfinder.

B To Cancel this Function
Press the [GAIN-UP] Button again.

Notes:

& Some after-image distortion will occur,

*The Sports Mode and Portrait Mode will be cancelled
automaticalty.

*In the High-Sensitivity Mode, the focus must be adjusted
manually since the Movie Camera is automatically put into the
Manual Focus Mode.
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Prise de vues en contre-jour

" Cette fonction permet d'éclairer le sujet lorsque la scéne esten

contre-jour,

1 Maintenir la touche [BLC] enfoncée.
B Pour annuler cette fonction .
Relacher ia touche [BLC).

Attention

*Le ciel peut devenir laiteux.

*Si le contre-jour est extrémement important, il peut étre
impossible d'éclairer le sujet suffisamment.

#Lorsqu'on filme avec le soleil donnant sur le sujet sous un certain
angte, des reflets de lumiére en forme d'étoiles risquent d’étre
enregistrés sur l'image.

Enregistrement de scénes trés
sombres

B Utilisation de la fonction de haute sensibilité
1 Mettre le commutateur [DIGITAL] a “ON".

2 Appuyer sur ia touche [GAIN-UP].
o' indication “GAIN UP” apparait dans le viseur.

B Pour annuler cette fonction
Appuyer & nouveau sur la touche [GAIN-UP].

Remarques:

®Des distorsions aprés image peuvent se produire.

#Le mode sport et le made portrait seront automatiquement
annulés.

#Dans le mode haute sensibilité, il est possible de régler
manuellement |a mise au point car le caméscope passe
automatiquement en mode de mise au point manuelle.
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Recording with the Macro Function

The Macro Close-up Function makes it possible to recard very
small objects, photos, printed matter, insects and many other
things.

1 Keep pressing the [W] Zoom Button to zoom
to the maximum wide-angle position.

2 Approach the subject to the desired distance.
#The focus will be adjusted automatically {Auto Focus Mode).

3 Press the Start/Stop Button.
*The recording starts,

Hints for Recording with the Macro Close-up Function

*To get more or less of the subject into the picture, change the
distance between the lens and the subject; do not use the [W] or
[T] Zoom Button. .

e As the depth of field is very small in macro recording, even slight
camera movements can cause the subject to go out of focus.
Therefore, itis recommended to use a tripod.

eWhen the zoom lens is in its maximum telephoto position, the
minimum recording distance between lens and subjectis 1.5 m.

*in macro close-up recording, the subject can be approached
down to a minimum distance of 5 mm between lens and subject.
It is recormmended to use the Auto Focus Mode. However, with a8
stable camera position (triped, etc.), the Manual Focus Mode can
also be used.
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Fonction macro

La fongtion macro permet de filmer des sujets trés pelits, des
photos, des imprimés, des insectes, etc.

1 Maintenir fa touche de zoom [W] enfoncée
pour obtenir la position de grand angle
maximum.

2 Approcher le sujet a la distance désirée.
el a mise au point sera effectuée automatiquement {mode
mise au point automatigue).

3 Appuyer sur la touche marche/arrét.
e 'enregistrement commence.

Conseils pour filmer avec la fonction macro

#Pour avoir une plus grande partie ou une moins grande partie du
sujet dans l'image, modifier la distance entre I'objectif et le sujet;
ne pas utiliser les touches de zoom [W] ou [T}

#L 3z profondeur de chamgp étant trés petite en prises de vues avec
la fonction macro, le moindre mouvement du caméscope peut
affecter la mise au point.

C'est pourquai il est recommandé d'utiliser un trépied.,

storsque l'objectif du zoom est dans sa position téléphoto
maximale, la distance de prise de vues minimale entre I'objecti
et le sujet est de 1,5m.

el orsque I'on filme avec ia fonction macro, le sujet peut étre
rapprocheé a § mm minimum du bout de 'objectif.

Il est recommandé d'utiliser le mode mise au point automatique.
Cependant, avec le caméscope en position stable (trépied, etc.),
il est également possible d'utiliser le mode mise au point
manuelle.
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Recording Fast-Moving Subjects

A Using the Sports Mode

In the Sports Mode, the shutter speed is aulomatically adjusted
(between 1/60 s and 1/500 s) according to the brightness of the
subject, 50 images are sharp and stable even when recording fast
movements. ‘

When you play back scenes recorded in the Spons Mode on a
VCR, you can enjoy still and slow motion playback of very sharp
images with fine details,

1 Setthe [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “MANUAL".

2 Press the [SPORTS] Button.
#The “SPORTS” Indication appearers in the Viewfinder.

H To Return to the Normal Recording Mode
Reset the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch to
“AUTO". -

Notes:

# The subject must be brightly lit by sunlight or other strong light,
with little shade.

e When recording under fluorescent, mercury-vapor or natrium
lamps, the picture will be adversely influenced by flickering.

+When a scene shot in the Sports Mode is played back in the
normal playback mode, the picture movement may not be as
smooth as it usually is.

eWhen recording under weak lighting, the “SPORTS" Indication
flashes to warn that the Sports Mode may not be effective.
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Comment filmer des sujets se
déplacant rapidement '

W Utilisation du mode sport

En mede sport, la vitesse de I'obiurateur se régle
automatiquement {entre 1/60 s et 1/500 s) selon I'éclairage du
sujet, de telle sorte que les images sont nettes et stables méme si
I'on filme des actions rapides.

Si'on effectue la lecture de scénes filmées en mede sport sur un
magnétoscope, les images fixes ou ralenties trés nettes seront
reproduites trés fidélement. .

1 Mettre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/
LOW LIGHT] & “MANUAL”.

2 Appuyer sur la touche [SPORTS].
o| 'indication "SPORTS" apparait dans Ig viseur.

B Pour revenir en mode enregistrement normal
Remetire le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] &
“AUTO™.

Remarques:

oL e sujet doit étre bien &clairé, avec peu d'ombre, par la lumiére
du soleil ou par une source de lumiére puissanie.

sLorsqu'on filme sous des lampes fluorescentes, a vapeur de
mercure ou au sadium, un scintillement génant de I'image peut
se produire.

eDurant |a lecture en mode de lecture normal d’'une.image
enregistrée en mode spart, le mouvemenit de Fimage ne sera pas
aussi régulier qu'il 'est normalement.

#Si on effectue la prise de vues en faible éclairage, Findication
“SPORTS" clignotera pour indiguer que le mode sport ne peut
pas étre enclenché.
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Marking your Subject Stand out
Sharply from the Background

B Using the Portrait Mode

In the Portrait Mode, the iris is automatically set to the maximum
aperture for very small depth-of-field. This gives you a sharply .
focused subject in the center of the picture with a blurred
background and foreground.

1 Set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “MANUAL”.

2 Press the [PORTRAIT] Button.
s The “P-RAIT” indication appears in the Viewfinder.
e Pressing the [T] Zoom Button increases the blurring of the
background.

H To return to the Normal Recording Mode
Release the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch
10 “AUTO".

Recording Dark Scenes More
Brightly

B Using the Low Light Mode

Note: ‘

Even if you use this mode for qutdogr recording in the daytime, the
result will be almost the same as when recording in the normal
mode.

] Set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “LOW LIGHT"".
¢The “LOW L" Indication appears in the Viewfinder.
#This increases the sensitivity and brightens up the picture.

W To Return to the Normal Recording Mode
Reset the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Made Selector Switch to
“AUTO".
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Comment obtenir des sujets se
détachant nettement de
Iarriére-plan

B Utilisation du mode portrait

En mode portrait, le diaphragme se régle automatiquement a
I'ouverture maximum, ce qui se traduit par une profondeur de
champ trés réduite. La mise au point se fait ainsi exactement sur le
sujet situé au centre de 'image tandis que arriére-plan et
favant-plan deviennent fious.

1 Mettre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/
LOW LIGHT] 3 “MANUAL”.

2 Appuyer sur la touche [PORTRAIT].
el'indication “P-RAIT" apparait dans le viseur.
o/ 'arrigre-plan devient plus flou lorsqu’on appuie sur la
touche de zoom [T).

B Pour revenir en mode enregistrement normal
Remettre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] 4
“AUTO”.

Comment donner de la luminosité a
des séquences enregistrées avec
peu d’éclairage

B Utilisation du mode éclairage faible

Remarque:

Méme sil'on utilise ce mode pour filmer & I'extérieur pendant fa
journée, le résultal sera & peu prés le méme que pour une prise de
vues en mode normal,

1 Mettre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/

LOW LIGHT] a4 “LOW LIGHT".

&|’indication “LOW L" apparait dans le viseur,

¢La sensibilité augmente et 'image devient ainsi plus
lumineuse.

B Pour revenir en mode enregistrement normal
Remaettre le sélecteur de mode {AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] &
“AUTO". ,
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Recording with Strobe Effect

For continucusly recording 6 still images per second

1 Shde the [CAMERA/VCR] Selector Coverto
“CAMERA".

Set the [DIGITAL] Switch to “ON”

Press the [STROBE] Button.

o The picture in the Viewfinder will also have a strobe effect

4 Press the Start/Stop Button.
#The recording with strobe effect stars

B To Cancel this Function. ,
Press the [STROBE) Button until normal movement in the
Viewfinder s observed

Notes 2t

eWhen recording under fluorescent lamps, the brightness of the
picture may fluctuate

#Since the strobe pictures are recorded from chgital mage
memory, the picture quality may be slightly infenior to that of
normally recorded pictures

[
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Prise de vues avec leffet
stroboscopique

Pour enregistrer consécutivement 6 images fixes par seconde

1 Faire glisser le sélecteur [CAMERA/VCR] vers
“CAMERA".

Mettre le commutateur [DIGITAL] & “ON”,

Appuyer sur la touche [STROBE]
e¢L'image du viseur sera aussi solmise a l'effet
stroboscopique

4 Appuyer sur la touche marche-arrét.
o| 'enregistrement avec effet strocboscopigue commence

8 Pour annuler cette fonction...
Appuyer sur la touche [STROBE] jusqu'a ¢e que le mouvement de
"mage du viseur redevienne normal

Remarques

eLorsque I'on fime avec des lampes fluorescentes, la luminosite
de I''mage nsque de varier

®Les images avec effet stroboscopique étant enregistrées a partir
de la mémoire numengque, la qualité d'image nsque d'étre
légerement inféneure & celle des images filmées normalement
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Self-Timer Recording and Interval
Recording
B Self-Timer Recording

1 Press the [TIMER/INTERVAL REC] Button
during recording pause to select the desired
recording mode.
oWhen the Timer/Interval Recording Button is pressed once,

the “SLF20" Indication appears in the Viewfinder.
eWhen this button is pressed one more time, the “SLF”
Indication appears in the Viewfinder.

2 Press the Start/Stop Button.
o The seif-timer recording will start 10 seconds later.
eWhen “SLF20" is indicated, the recording will be made for
20 seconds.
When “SLF" is indicated, the recording will be made until
the tape reaches its end.

To stop the Self-Timer Recording Midway ,
Press the Start/Stop Button, and the seli-timer recording will be
cancelled.

M Interval Recording

This recording function automatically makes recordings of approx.
1 second duration at 50 seconds intervals. (However, the initial
recording will last for about 5 seconds.) The inlerval recording will
continue for a maximum of 10 hours, after which the Movie Camera
will turn itself off.

1 Press the [TIMER/INTERVAL REC] Button

three times in the recording pause mode.
«“INT" will appear in the Viewfinder.

2 Press the Start/Stop Button,
To stop the Interval Recording Midway

Press the Start/Stop Button, and the interval recording will be
cancelled.
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Enregistrement retardé et
enregistrement par intervalles

B Enregistrement retardé

1 Appuyer sur la touche [TIMERANTERVAL
REC] pendant la pause d’enregistrement pour
sélectionner le mode d’enregistrement
désiré. ‘

s orsqu’'on appuie une lois sur la touche d’enregistrement
retardé/par intervalles, findication “SLF20" apparail dans le
viseur.

®| orsqu’'on appuie & nouveau sur cette touche, 'indication
"SLF" apparait dans le viseur.

2 Appuyer sur la touche marche/arrét.
*L'enregistrement retardé démarre 10 secondes plus tard.
»5i “SLF20" est indique, I'enregistrement dure 20 secondes,
Si "SLF™ est indiqué, I'enregistrement continue jusqu'a la
fin de la bande.

Pour arréter un enregistrement retardé au milieuv
Appuyer sur la touche marche/arrét et ce mode sera annulé.

B Enregistrement par intervalles

Cette fonction-d'enregistrement permet d'enregistrer pendant une
seconde a intervalle de 50 secondes. {Cependant,
I'enregistrement initial dure toujours 5 secondes environ.)
L'enregistrement par intervalles continue pendant 10 heures au
maximum, aprés quoi le caméscope s'eteint de lui-méme.

] Appuyer trois fois sur la touche [TIMER/
INTERVAL REC] pendant le mode pause
d'enregistrement.
eLindication “INT" apparait dans le viseur.

2 Appuyer sur la touche marche/arrét.

Comment arréter I'enregistrement par intervalles
Appuyer sur la touche marche/arrét et ce mode sera annulé.
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Automatic White Balance
Adjustment

To hurman eyes, white subjects appear as white even under
different lighting conditions. A Movie Camera, however, would give
these white subjects, depending on the color of the light source, a
reddish or bluish tint. To atiain recordings with natural color, it is
necessary to adjust the sensor in the camera to the existing colour
of the light. This adjustment is called white balance adjustment.
This camera offers two modes for this adjustment: Automatic and
Manual White Balance Adjustment.

The Automatic White Batance Adjustment Function provides
satisfactory résults with almost all subjects. (No operation is
necessary.)

When the " «™1 " Indication is displayed in the Viewfinder, the -
Movie Camera is not in the Auto White Balance Mode. In this case,
press the [W.B] Button to make the * <™. ' Indication disappear.

olf the Movie Camera is moved from outdoors to indoors during
recording, the picture will initially take on a slightly reddish cast
but it will gradually regain its natural ¢olors.

¢|n the following recording situations, the Auto White Balance
Adjustment Mode may not provide satisfactory results; use the
Manual White Balance Adjustment Mode instead:

@ When recording under mercury-vapor, natrium or some types
of fluorescent lamps.

@ When intense lighting is used, e.g. from a halogen lamp, or
when the color temperature of the tight source is low.

€ When recording under lighting conditions which change
suddenly.

O When recording outdoors at sunrise or sunset. (Low light)
@ When recording under firawork illumination at night outdoors.
@ When recording a subject or background of a single color.

#When recording under bad or reduced lighting conditions.
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Réglage automatique de I'équilibre

des blancs -

A I'eeil nu, les sujets blancs apparaissent blancs, méme sous des
éclairages différents. Cependant un caméscope rendrait ces
sujets blancs rougeétres ou blevatres en fonction de ia couleur de
la spurce de lumiére. Pour obtenir des enregistrements avec des
couleurs naturelles, il est nécessaire de régler le capteur situé
dans le caméscope a la couleur de la lumiére. Ce réglage est
appelé réglage de I'équilibre des blancs. Ce caméscope offre deux
modes pour ce réglage: le réglage automatique et le réglage
manuel de I'équilibre des blancs.

Le réglage automatique de I'équilibre des blancs donne des
résultats satisfaisants dans presque toutes les conditions de prise
de vues. (Il ne nécessite aucune intervention.)

Lorsque l'indication “ «fs " apparait dans le viseur électronique,
cela signifie que le caméscope n'est pas en mode automatique de
régtage de 'équilibre des blancs. Dans ce cas, appuyer sur la
touche [W.B] pour faire disparaitre l'indication * «fs ",

#5i te caméscope est déplacé de Fextérieur a l'intérieur durant la
prise de vues, l'image sera légérement rougeatre mais elle
retrouvera progressivement ses couleurs naturelles.

#Dans les conditions de prise de vues suivantes, le réglage
automatique de I'équilibre des blancs risque de ne pas fournir dé
bons resultats; utiliser plutdt le réglage manuel:

€) Lorsque I'on filme sous des lampes & vapeur de mercure, au
sodium ou certains types de lampes fluorescentes.

@ Lorsque 'on utilise un éclairage intense, une lampe halogéne
par exemple, ou lorsque la température de couleur de la
source de lumiére est basse.

€ Lorsque I'on filme sous une lumiére changeante.

@) Lorsque l'on filme a 'extérieur au lever ou au cougher du soleil,
(Faible Luminosité)

© Lorsgue I'on filme un feu d'artifice, la nuit.

O Lorsque I'on fitme un sujet monochrome ou un sujet sur un
fond monochrome.

eLorsqu'on filme en éclairage médiocre ou faible.
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Automatic White Balance
Adjustment (Cont’d)

B What is the Color Temperature of the Light
"~ Source
The color temperature of the light source is measured in Kelvin (K).
The higher the Kelvin value is, the more bluish the light is; the lower
the value, the more reddish the light is. This is not directly related to
the brightness.
€) Control range of the Auto White Balance
@ Blue sky
© Cloudy sky
O TV screen
© Sunlight
( white fluorescent light
0 2 hours after sunrise or before sunset
© 1 hour after sunrise or before sunset
© Halogen light bulb
@ Incandescent electric light bulb
m Sunrise or sunset
(P candielight
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Réglage automatique de I'équilibre
des blancs (suite)

B Qu’'est-ce que la température de la couleur de
la source de lumiere

La température de la source de lumiére est mesurée en degrés
Kelvin (K). Plus la température est élevée plus la couleur de la*
lumiére se rapproche du bleu. Plus la température est basse, plus
la couleur de la lumiére se rapproche du rouge. Ceci n'a pas de
relation directe avec la luminosité.

o Plage du reglage automatique de la balance des blancs

©) Ciel bleu

€ Ciel couvert

Q) Ecran de télévision

© Lumiére du soleil

@ Lampe fluorescente blanche

@ 2 heures aprés le coucher du soleil ou avant le lever du soleil
© 1 heure aprés le coucher du soleil ou avant le lever du soleil
€) Lampe halogéne

) Lampe a incandescence

0 Coucher ou lever du soleil

(B Lumiére d'une bougie
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For the following types of scenes, the Automatic White Batance
Adjustment Mode cannot provide satisfactory results, even if the
light source is within the range 0 shown on page 36. Use the
Manual White Balance Adjustment Mode instead.

‘@ When a Scene Is Lit by Several Light Sources

If there is more than one light source for a scene, the Movie
Camera cannot decide which of the siored White Balance
Adjustment settings to use. Therefore, precise Automatic White
Balance Adjustment is not possible in such cases.

B When Recording an OQutdoor Scene from Inside a
Building

As the color of the light entering through the lens differs greatly

from that received by the White Balance Sensor, the Automatic

White Balance Adjustment Function compensates for indoor

lighting and this results in unnatural colors. -,

B When Recording in a Very Dark Place

As the color information entering through the lens is greatly
reduced, the Automatic White Balance Adjustment Function
cannot correctly compensate far the color of the lighting and this
results in unnatural colors.
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Pour les types de scénes suivants, le mode réglage automatique
de I'équilibre des balncs ne pourra pas offrir de bons résultats,
méme si la source lumineuse se trouve comprise dans la plage o
indiquée a la page 36. Par conséquent, il faut utiliser le mode
réglage manuel de I'equilibre des blancs,

B Lorsque la scéne est éclairée par plusieurs sources
lumineuses différentes

Sila scéne est éclairée par plus d'une source lumineuse, le

caméscope ne pourra pas determiner quel réglage utiliser parmi

les réglages de 'équilibre des blancs mémorisés. Par conséquent,

il ne sera pas possible d'obtenir automatiquement un réglage

précis de I'équilibre des blancs dans ce cas.

N Lorsqu'une prise de vues extérieures est effectuée a
partir de 'intérieur d’un batiment

La couleur de la lumigre pénétrant par I'objectif différant

considérablement de celle regue par le capteur de réglage de

Véquilibre des blanes, la fonction de réglage automatique de

Féquilibre des blancs compensera I'éclairage d'intérieur et ceci

faussera ta reproduction des couleurs,

B Lorsque la prise de vues est effectuée dans un
endroit trés sombre )

Les données concernant la couleur de fa lumiére qui pénétre par

I'cbjectif etant trés réduites, la fonction de réglage automatique de

la balance des blancs ne pourra pas compenser correctement la

couleur de I'éclairage el ceci faussera la reproduction des

couleurs. .
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Manual White Balance Adjustment

B Recording under a Single Light Source or
under a Mixture of Different Kinds of Lighting

Attach the Lens Cap to the Lens.

2 Set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “MANUAL".

3 Keep pressing the [T] Zoom Button untit the
screen in the Viewfinder becomes completely
white,

4 Keep pressing the [W.B] Button for more than
1 second.
The foliowing indications in the Viewfinder inform about the
state of the adjustment:

Q@ = ftashes slowly ... .. Not adjusted
@ “ - "flashes rapidly. . ... ... During adjustment
O ishit Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

B Automatic Recall of the Previous White Balance Setting

e After turning the Movie Camera off and later on again, the " %, "
Indication flashes slowly, however, the last previous white
balance setting is still maintained.
However, to ensure the best possible color reproduction, adjust
the white balance again.
The last previous white balance setting is also maintained after
pressing the "—" side of the ([&)/— CAMERA SEARCH +]
Button to confirm the end of the previously recorded scene.
But after removing the Battery Pack (or disconnecting the AC
Adaptor from the Movie Camera) the last previous white balance
setting is no longer maintained.

sWhen moving the Movie Camera from indoor to outdoor or vice
versa, be sure 1o adjust the white balance, as the color of the light
has changed considerably.
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Réglage manuel de I'équilibre des

blancs

H Lorsqu’il n’y aqu’une seule source de lumiére
ou plusieurs sources de lumiére de types
différents

Mettre te capuchon de I'objectif sur I'objectif.

2 Mettre le sélecteur [AUTO/MANUAL/LOW
LIGHT] a “MANUAL”.

3 Maintenir fa touche de zoom [T] enfoncée
jusqu’a ce que I’'écran du viseur électronique
devienne complétement blanc.

4 Maintenir la touche [W.B) enfoncée pendant
plus de 1 seconde.

Les indications suivantes apparaissant dans le viseur
électronique informent 'utilisateur de 1'état du réglage:

o " emy " clignote
lentement . .............. Non réglé.

& " = " clignote
rapidement .............. Pendant le réglage.

€©.n estallumé ... Le réglage est terminé.
Le caméscope est prét pour commencer a filmer.
B Rappel automatique du réglage précédent de |'équilibre
des blancs

¢L'indication * ®; " clignote lentement si I'on met le caméscope
hors circuit puis un peu plus tard de nouveau en circuit.
Cependant, le dernier réglage de réquilibre des blancs est
conservé,
Toutefois, pour assurer la meilleure reproduction des couleurs
possible, régler a nouveau |'équilibre des blancs.
Le dernier réglage de I'équilibre des blancs est également
conservé si on appuie sur le ¢été *~" de la touche [[E)/
- CAMERA SEARCH +] pour confirmer la fin de la scéne venant
d'dtre enregistrée.
Mais si I'on enléve le bloc-batterie (ou si I'on débranche
'adaptateur CA du caméscope), le dernier réglage de I'équilibre
des blancs n'est pas conserveé.

#3i I'on déplace le caméscope de l'intérieur a 'extérieur ou
vice-versa, refaire le réglage de I'équilibre des blancs, 1a
couleur de la lumiére ayant changé considérablement.
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Manual White Balance Adjustment
(cont'd)

M If there are several light sources or if the
illumination is weak (indoors, etc.):

1 Set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “MANUAL ™.

Remove the Lens Cap.

Point the Movie Camera at white paper or at
another white object.

4 Keep pressing the [T] Zoom Button until the
screen in the Viewfinder becomes completely
white.

5 Keep pressing the [W.B] Button for more than

1 second.
The following indicaticns in the Viewfinder inform about the
state of the adjustment:

@ . “flashesslowly ........ Not adjusted
@ " " flashesrapidly. .. .. ... During adjustment
@ farislit ... Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

B To Change Back to the Auto White Balance Adjustment
Mode...

Press the [W.B] Button to make the ' p84" Indication disappear or

set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch to

“AUTO".
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Réglage manuel de I'équilibre de
blancs (suite) _ ‘

® S'il y a plusieurs sources de lumiére ou si
I'éclairage est faible (a Vintérieur, etc.)

1 Mettre le sélecteur [AUTO/MANUALILOW
LIGHT] & “MANUAL".

Enlever le capuchon de 'objectif.

3 Orienter le caméscope vers une feuille de
papier blanc ou sur tout autre objet blanc,

4 Maintenir la touche de zoom [T] enfoncée
jusqu’a ce que I’écran du viseur électronique
devienne complétement blanc.

5 Maintenir la touche [W.B] enfoncée pendant

plus de 1 seconde.
Les indications suivantes dans le viseur électronique
informent Futilisateur e I'état du réglage:

@ ' ofs " clignote
lentement . .............. Non réglé.

0 v’ clignote
rapidement . ... ... ....... Pendant le réglage.

@ M estalumé ... ... ... Le réglage est terminé.
Le caméscope est prét pour commencer & filmer.

@ Pour repasser sur le réglage automatique de P'équilibre
des blancs...

Appuyer sur la touche [W.B] pour faire disparaitre l'indication

“nm4" ou pour meltre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW

LIGHT] & la position “AUTQO". :




ENGLISH

Automatic Focus Function

B No operation is necessary

This Movie Camera focuses automatically on almost all subjects.

When the “MF" Indication (1) is not displayed in the Viewfinder, the

Movie Camera is in the auto focus mode.

(*‘MF" means Manual Focus) o

o The focus will automatically be adjusted to the subject in the
center of the Viewfinder.

=Different distances of the subjects in the picture can irritate the
Auto Focus System and prevent it from focusing on the distance
that is impaortant for you {pumping effect). In this case, itis
recommended to switch over to the Manual Focus Mode (MF).

B When the “MF” Indication is displayed in the Viewfinder

Press the [FOCUS]) Button or set the [AUTO/MANUAL/LOW
LIGHT] Mode Selector Switch to "AUTO” to activate the Auto
Focus Mode.

oThe “MF" Indication in the Viewfinder disappears @

In the following recording situations, the Auto Focus Mode may not
provide satisfactory results; use the Manual Focus Mode instead.

@) Shiny surfaces. Subjects with backlighting or much light
reflection. .

@ A subject behind dirty glass.

€ A subject with a part of it near the Movie Camera and another
part far away fromit.

O Aflat surface, 6.g. a white wall.
© A subject with horizontal stripes.
® An oblique subject.

Others:

—A fast-moving subject,

—A subject with a dark surface.
—When using special lenses, etc.

Note:
When zooming from wide-angle toward telephoto, the subject may
slightly go out of focus depending on the recording conditions.
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Fonction de mise au point
automatique

@ Aucune intervention n’est nécessaire

Avec ce caméscope, la mise au point se fait automatiquement sur

presgue tous les sujets.

Si lindication “MF" (1) n'est pas visible dans le viseur

électronique, le caméscope est dans le mode mise au point

automatique.

(MF signifie mise au point manueile.) -

eLa mise au point sera effectuée automatiquement sur te sujet au
centre du viseur électronique.

#Si les sujets sont situés & des distances différentes dans I'image,
cela peut entrainer une confusion du systéme de mise au point
automatique qui ne parviendra pas 4 faire la mise au point a la
distance appropriée (effet de pompe). Dans ce cas, il st
recommandé de passer en mode de mise au point manuelle
(MF).

. B Lorsque l'indication “MF"’ apparait dans le viseur

électronique (3)...
Appuyer sur la touche [FOCUS] ou metire e sélecteur de mode
[AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] 2 1a position “AUTQ" pour activer
le mode mise au point automatique.
eLindication "MF" disparaitra (2).
Le mode mise au point automatique ne donnera pas des résultats
satistaisants si 'on filme dans les conditions suivantes. Utiliser
alors le mode mise au point manuelle.

0 Surfaces brillantes. Sujets en contre-jour ou avec beaucoup
de reflets de lumiére.

€@ Un sujet derriére une vitre sale.

€) Un sujet dont une partie est proche et l'autre éloignée du
caméscope.

o Une surface plane, par exemple un mur blanc.
6 Un sujet avec des lignes horizontales.
© Un sujet oblique.

Autres:

— Un sujet se déptagant rapidement,
— Un syjet avec une surface sombre.
— Avec des objectifs, etc.

Remarque:
Lors du passage grand angle & téléphoto, le sujet peut devenir
légérement flou selon les conditions de la prise du vues.
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Manual Focus Function.

1 Set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode
Selector Switch to “MANUAL".

2 Press the [FOCUS] Button.
s The “MF" Indication appears in the Viewfinder €.

3 Pressthe [T] Zoom Button to zoom inon the
subject to be focused.

Turn the Focus Ring to adjust the focus.

5 Press the [W] Zoom Button to zoom back as
desired.

B To Change back to the Auto Focus Mode...

Press the [FOCUS] Button to make the “MF™ Indication disappear
or set the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch to
"AUTO",

Note:

When using the Manual Focus Mode, always adjust the lens with
the Zoom [T] Bution in the maximum tele setting.

This will ensure that the subject remains precisely focused
throughout the zoom range irom the maximum tete to maximum
wide-angle setting.
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Fonction de mise au point
manuelle

1 Mettre le sélecteur [AUTOIMANUALILOW
LIGHT] & “MANUAL". '

2 Appuyer sur la touche [FOCUS].

e 'indication "MF" apparaitra dans le viseur électronigue 0

3 Appuyer sur la touche de zoom [T] pour
rapprocher le sujet sur lequel on désire
effectuer la mise au point.

4 Faire tourner la bague de mise au point pour
faire la mise au point sur le sujet.

5 Appuyer sur la touche [W] pour s’éloigner a
I'angle désiré.

B Pour repasser dans le mode mise au point automatique
Appuyer sur la touche [FOCUS) pour faire disparaitre l'indication
“MF" ou pour mettre le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW
LIGHT] a la position "AUTO",

Remarque:

Lorsque I'en utilise le mode mise au point manuelle, toujours
régler le zoom 4 fond dans |a position téléphoto. Cela permet
d'étre sur que la mise au point restera netle sur toute la plage de
variation de la distance focale de la position téléphoto maximum a
la position grand angle maximum.
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Recording with the Digital Wipe
Function

This function makes it possible to achieve a smooth transition from
the last recorded scene to the next scene. When starting to record
the new scene, a slill picture of the last scene appears, and it then
changes over to the moving picture of the new scene with Digital
Wipe.

1 Ssetthe [DIGITAL] Switch to “ON".

2 Press the [WIPE] Button.
o The “D.WIPE" Indication €)) appears in the Viewfinder.

3 Press the Start/Stop Button.
®The recording starts. '

4 Press the Start/Stop Button.
¢ The recording stops (Recording Pause Mode).
#The Indication §)) changes to €. ’
#The last picture of just recorded scene is kept in the digital
image memory.

: 5 Press the Start/Stop Button.
*The picture {from memaory) appears as still picture. It is then
gradually replaced from right to left by the moving picture of
the new scene.

H To Cancel the Digital Wipe Function
Set the [DIGITAL] Switch to “OFF" or press the [WIPE] Button.

Notes:

e Since the still picture is recorded from digital image memory, the
picture quality becomes slightly Inferior to that of normally
recorded pictures.

*Performing Recording Review does not erase the picture in the
digital image memory.
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Enregistrement avec la fonction de
rideau numérique

Cette fonction permet de réaliser une reprise naturelle entre une
séquence précédemment enregistrée et une nouvelle séquence.
Au début de Fenregistrement de |a nouvelle séquence, 'image fixe
de la derniére séquence apparait avant d’étre progressivement
remplacée par I'image animée de la nouvelle séquence avec effet
de rideau numérique.

1 Mettre le commutateur [DIGITAL] 2 “ON”.

2 Appuyer sur la touche [WIPE]).
¢ 'indication “D.WIPE" €} apparait dans le viseur.

3 Appuyer sur la touche marche-arrét.
#| 'enregistrement commence.

4 Appuyer sur la touche marche-arrét.
*| 'enregistrement s'arréte (mode pause d’enregistrement).
eL'indication §)) est changée en €. -
o a derniére image de la séquence venant juste d'étre
enregistrée est conservée dans la mémoire numérique de
limage. '

5 Appuyer sur la touche marche-arrét.
el 'image (provenant de la mémoire} apparait fixe. Elle est
ensuite progressivement remplacée de droite 4 gauche par
l'image animée de la nouvelle séquence.

B Pour annuler la fonction de rideau numérique
Mettre le commutateur [DIGITAL] & “OFF" ou appuyer sur la
touche [WIPE].

Remarques:

sL'image fixe étant enregistrée & partir de la mémoire numérique
de limage, la qualité d'image devient [ég&rement inférieure
celle des images enregistrées normalement.

el orsque I'on procéde a un repérage arriere de V'enregistrement,
limage contenue dans la mémoire numérique de l'image n'est
pas effacée.
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Playback Lecture
The recorded tape can be played back in the Viewfinder or on a La lecture de la cassette enregistrée peut se faire dans le viseur
connected TV set. . électronique ou sur un téléviseur. .
B How to Play Back in the Viewfinder B Lecture dans le viseur électronique
{Playback from the Beginning of the Tape) . {Lecture a partir du début de la bande)
1 Turn the Movie Camera on. 1 Mettre le caméscope en circuit.
2 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to 2 Déplacer e couvercle du sélecteur [CAMERA/
“\fCR"". VCR] vers “VCR". .
3 Press the [REW/(<<]] Button. . 3 Appuyer sur la touche [REW/[<d]].
oThe tape will slop automatically when it reaches its ¢l a bande s'arréte automafiquement lorsqu’elle est revenue
beginning. . ' ‘ au début. .
4 Ppress the [PLAY] Button. 4 Appuyer sur la touche [PLAY].
oThe playback starts.. e a lecture commence,
The Playback Indication “[>" €] appears in the Viewfinder. L'indication de lecture “I>" €] est affichée dans le viseur
»The tape will be rewound automatically when it reaches its électronique. .
end. : ‘ ) sLorsque la bande est arrivée a la fin, elle est rebobinée

automatiquement.
@ To Stop the Playback...

Press the [STOP] Button. B Pour arréter la lecture...
Appuyer sur ia touche [STOP].
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Playback (cont'd)

B How to Adjust the Tracking
If the picture is distorted by noise bars during playback, the tracking
needs to be adjusted.

1 Press both the [ 4 TRACKING] and
[TRACKING ] Buttons simultaneously.

2 Eliminate any noise bars by adjusting the
tracking with the [ 4 TRACKING] or
[TRACKING p] Button.
sWhen playing back a video cassette which has been

recorded on another movie camera or video tape recorder, it

may not be possible to completely eliminate these noise
bars.

W How to Rewind or Fast-forward the Tape
With the Movie Camera in the stop mode:

1 Pressthe [REW/(«<]] Button to rewind the
tape at high speed.

#The tape will stop automatically when it reaches its
beginning.

2 Pressthe [(>»)/FF] Button to wind the tape
forward at high speed.

#The tape will be rewound automatically when it reaches its
end.
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Lecture (suite)

H Comment régler I'alignement
Si limage présente des barres parasites pendant la lecture, le
réglage de 'alignement est nécessaire.

1 Appuyer simultanément sur les touches
[ 4 TRACKING] et [TRACKING M.

2 Eliminer les barres parasites en réglant
I'alignement avec la touche [ 4 TRACKING]
ou la touche [TRACKING »].

*5il 5'agit de la lecture d’'une bande enregistrée sur un autre
camescope ouU sur un magnétoscope, il sera probablement
impossible d'éliminer complétement les barres parasites.

' Avance rapide ou rebobinage de la bande

Avec le caméscope en mode arrét:

1 Appuyer sur la touche [REW/[«<]] pour faire

défiler la bande en arriére a grande vitesse.
el orsque la bande arrive au début, elle s'arréte
automatiquement.

2 Appuyer sur la touche [>+]/FF] pour faire
défiler la bande en avant a grande vitesse.
eLorsque la bande arrive 4 la fin, elle est rebobinée

automatiquement jusqu'au début,



1 & /FF 2F1EW/@ 3 PAUSE 4STILL ADV
O L‘@\ e\ (@

Playback (cont'd)

During Normal Playback
B For Cue Playback

1 Keep pressing the [5)/FF] Button.
# The Fast Forward/Cue Mode Indication “>>" € appears .
inthe Viewfinder.

@ For Review Playback

2 Keep pressing the [REW/[+«]] Button.
#The Rewind/Review Mode Indication “ <i<!" €) appears in
the Viewfinder.

B For Still Playback

3 Press the [PAUSE] Button.
# The Siill Mode Indication “81” €} appears in the Viewfinder.

M For Still Advance Playback
(Buring Still Playback)

4 Keep pressing the [STILL ADV] Button.

To Resume Normal Playback

Press the [PAUSE] Button again.

If the Movie Camera is left in the Still Playback Mode for about

5 minutes, it will switch over to the stop mode, to protect the tape
and the video heads.

Note:
The sound will be played back only during normal playback (if
connected to a TV set).
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Lecture (suite)

Pendant la lecture normale
N Le repérage avant

1 Maintenir Ia touche [(>»)/FF] enfoncée.
e 'indication “I>I>" d’avance rapide/repérage avant o
apparait dans le viseur électronique.

W Le repérage arriére

2 Maintenir la touche [REW/(24]] enfoncée.
sLindication “<1<1" de rebobinage/repérage arriére €
apparait dans le viseur électronique.

B La lecture avec arrét sur image

3 Appuyer sur la touche [PAUSE].

L indication “11" €) apparait dans le viseur électronique.

M La lecture avec avance image par image
{pendant la lecture avec arrét sur image)

4 Maintenir la touche [STILL ADV] enfoncée.

Pour reprendre la lecture normale

Appuyer a nouveau sur la touche [PAUSE].

Sile caméscope est laissé sur le mode arrét surimage pendant
plus de 5 minules, il repassera dans le mode arrét afin de protéger
la bande et les tétes vidéo,

Remarque:
Le son sera reproduit uniguement pendant la lecture normale (sile
caméscope est raccorde a un téléviseur).
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Playback via a TV Set (Connections)

B Playback via a TV Set with AV Input Jack
o Turn off the Movie Camera and the TV set.

Connect the Movie Camera to the TV set.
{Audio/Video Cable is supplied.)

Vst
Video Qutput Jack @) Video Input Jack )

Audio Output Jack €)

Audio Input Jack €

# Activate the Playback Operation
(See page 43))

%
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Lecture sur un téléviseur
(branchements)

MW Lecture sur un téléviseur avec prise d’entrée
AV

eMettre le caméscope et le 181éviseur hors tension.

Raccorder le caméscope et le téléviseur.
(Le cable de sortie AV est fourni.)

Téléviseur
Prise de sortie vidéo @ Prise d'entrée vidéo )
Prise de sortie audio @ Prise d'entrée audic @

B Mise en marche de la procédure de lecture
(Voir page 43.}
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Copying (pubbing)

@ Connections
1 Connect the Movie Camera to a VCR.
Using the Suppiied Audio/Video Cable

-

Video Output Jack §))

[Video Cassette Recorder ]

Video Input Jack

Audio Output Jack €

Audio Input Jack €

FRANCAIS

Doublage (copie de bande & bande)

W Branchements

1 Raccorder le caméscope au magnétoscope.

Avec le cdble de sortie AV fourni

Prise de sortie vidéo ) ——

Prise de sortie audio &) ,

@ Opérations

Magnétoscope
Prise d'entrée vidéo )

Prise d'entrée audio @

& Operations

[Movie Camera] -~ '

Video Cassette Recorder

(VCR)

1. Mettre une cassette vidéo

4. Mettre une casselte vidéo avec

1. Insert arecorded video cassette 4. Insert a video casselte with
into the Movie Camera. intact erasure prevention tab
2. Press the [PLAY] Button {and if into the VCR.

necessary the [==}YFFlor [REW/ ~ 5. Press the Record Bution to start
[==)] Button to locate the sceng recording.
from where the dubbing is to 7. Press the Pause/Still Button at
start). ’ the exact position where the
3. Press the {PAUSE) Bution at recording is to end.
the point where the dubbing is *The VCR is now in the
to start. recording pause mode.
6. Press the [PAUSE] Button o 9. Press the Pause/Still Button
start the playback. again to resume recording.
8. Locate on the Movie Camera
the beginning of the next scene
to be dubbed, and press the
{PAUSE] Button at that point.

sRepeal the operalion steps 6 to 9 for each agditional scene to be
dubbed.

1 EditJack
By connecting an Editing Controller (optional) fo this jack as
well as to a VCR equipped with Edit Jack, highly precise and
speedy editing becomes possible. (See page 63.)
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enregistrée dans le caméscope.

* languette de protection cantre

2. Appuyer sur la touche [PLAY] (et I'effacement intacte dans le

si nécessaire sur la touche rmagnétoscope.

[=YFF] ou [REW/==]) pour . Appuyer sur la touche

localiser la scéne a partir de d'enregistrement du

laquelle le doublage doit . magnéloscope pour commencer
commencer). I'enregistrement,

3. Appuyer sur ia touche [PAUSE] 4 7. Appuyer sur la touche de
I'endroit ou le doublage doit pause/arrét sur image du
commencer. magnétoscope a l'endroit exact

6. Appuyer sur la touche [PAUSE] ol I'enregistrement doit se
pour commencer la lecture. terminer,

8. Localiser sur le caméscope fa #Le magnétoscope est a présent

sequence suivante a copier et
appuyer sur la touche [PAUSE] &
cet endroit.

dans le mode pause
d’enregistrement.

. Appuyer & nouveau sur la touche

de pause/arrét sur image du
magnétoscope pour continuer a
enregisirer,

#Répéter les opérations 6 & 9 pour chaque nouvelle séquence a

copier,

Prise de montage

Si I'on branche une table de montage (en option) a cette
prise ou a un magnétoscope équipé d'une prise de montage,
il est possible de faire des montages trés précis et trés

rapides. (Voir page 63.)
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Insert Editing

Insert Editing lets you replace pictures on a recorded tape with new
scenes. (The original sound remains on the normal audio track.)

1 Press the [PLAY] Button.

2 Pressthe [PAUSE] Button.
*Play back the tape to locate the point where the Insert
Editing is to finish, and press the Pause Button at that point.

3 Press the [RESET] Button.

4 press the [MEMORY/DISPLAY] Button.
o The indication "M 0000" appears in the Viewfinder.

O Pressthe [REW/(<<]] Button.
#Rewind the tape 10 locate the point where the Insert Editing
is to start, and release the button at that point.

© Press the [INSERT] Button.
#The “INST 11" Indication appears in the Viewfinder.

7 Press the [PAUSE] Button again.
o The Insert Editing starts.
*The “INST [>" Indication appears in the Viewfinder.

The Insert Editing will automatically finish at the point where the

counter indicates “M 0000".
oTo stop the Insert Ediling midway, press the Pause Button.
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Montage par insertion

Le montage par insertion permet de remplacer des images d'une
cassettte enregistrée par de nouvelles images. {Le son original
reste sur la piste audio normale.}

1 Appuyer sur la touche [PLAY].

2 Appuyer sur la touche [PAUSE].
eFaire une lecture de la bande pour localiser 'endroit ou
I'insertion doit finir et appuyer sur la touche pause a cet
endroit.

3 Appuyer sur la touche [RESET].

Appuyer sur la touche [MEMORY/DISPLAY].
slindication "M G000" apparait dans le viseur.

5 Appuyer sur la touche [REW/[«4]].
*Rebobiner la bande pour localiser le point ol l'insertion doit
commencer et libérer la touche a cet endroit.

6 Appuyer sur la touche [INSERT].
»|'indication “INST 11" apparait dans le viseur électronique.

7 Appuyer a nouveau sur la touche [PAUSE).
s 'insertion commence. ‘
el'indication “INST £>" apparait dans le viseur électronique.

L'opération d'insertion s'arrélera automatiquement a l'endroit ou

le compteur indique “M 0000",

s Appuyer sur la touche de pause pour interrompre lnsertion au
mifieu.
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Audio Dubbing

Audio Dubbing can be performed by using the microphone oran
external microphone.

1 Insert the recorded cassette.
elnsert a video cassette with intact tab.
If the tab is removed, cover the hole with adhesive tape,
(See page 19.) '

2 Press the [PLAY] Button.
¢Play back the tape to locate the point where you want to start
the Audio Dubbing.

3 Press the [PAUSE] Button.

LN

Press the [A.DUB] Button,
oThe “A.DUB 11" Indication appears in the Viewlfinder.

Operate the audio source unit.

o O,

Press the [PAUSE] Button again.
#The Audio Dubbing starts.
eThe "A.DUB [>" Indication appears in the Viewiinder.

7 Press the [STOP] Button.
o The Audio Dubbing stops.
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Doublage audio

Le doublage audio peut &re effectué en utilisant le microphone
ou un microphone extérieur. : :

1 Mettre une cassette enregistrée.
eMaettre une cassette vidéo avec une languette de protection
intacte.
Si la cassette n'a plus sa languette de protection, recouvrir
l'orifice avec un ruban adhésif.
{Vair page 19.)

2 Appuyer sur la touche [PLAY].
eFaire la lecture de la bande pour localiser I'endroit o0 le
doublage audio doit commencer.

3 Appuyer sur la touche [PAUSE].

4 Appuyer sur la touche [A.DUB].
e 'indication “A.DUB 11" apparait dans le viseur
électronique. .

5 Faire marcher Vappareil audio.

6 Appuyer a nouveau sur la touche [PAUSE].
#Le doublage audic commence.
o 'indication "A.DUB [>" apparait dans le viseur
electronique.

7 Appuyer sur la touche [STOP).

# e doublage audio s'arréte,
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Cautions

Please read these cautions before operating the Movie Camera
and its accessories.

Video Head Clogging

The video heads are the means by which the Movie Camera places
piciure signals on the tape during recording, and reads picture’
signals from the tape during playback. If these heads become dirty
and clogged from long use, the signals ¢an no longer be recorded
or played back correctly. This is the case, if the sound of atape
during playback is reproduced normally, but the picture is not
visible or greatly distorted. When such symptoms occur, have the
Movie Camera checked by qualified service personnel.

This Movie Camera is equipped with Head Clogging Detection
Funclion. When the heads are clogged, the * & " Indication in the
Viewfinder will appear. As the accumutation of dirt on the heads
may be dislodged by the movement of the tape, it is possible that
this indication sometimes appears, but may not reappear on the
next recording start.

The Head Clogging Detection Function will be activated when the
recording is started from the recording pause mode. However, it
will not be activated when recording immediately after replacing
the cassette and after playing back some pari of the tape.

If Condensation Forms Inside the Movie Camera

Condensation (dew) forms when warm air comes in contact with a
cold object, for exampie on a window in a heated room in winter.
Condensation may also form in the Movie Camera and damage the
tape and the video heads, if:

¢The Movie Camera is in a room where the heater has just been
turned on.

#The Movie Camera is in a room with steam or high humidity.

#The Movie Camera is brought from cold surroundings into a
well-heated room.

#The Movie Camera is suddenly brought from cool surroundings,
such as an air-conditioned room or car, to a place which is hot
and humid.

sWhen condensation has formed inside the Movie Camera, the
“"DEW" Indication in the Viewfinder will flash and a few seconds
later, the Movie Camera will turn itself off to protect the tape and
the video heads.

Aher a while, turn the Movie Camera on again and make sure that
the “DEW™ indicationis not displayed any more. Then, wait about
1 hour before operating the Movie Camera again. Depending on
the surrounding conditions, it may take several hours before the
Movie Camera can be used again.

®As condensation forms gradually, it may take about
10-15 minutes before the Movie Camera turns itself off after a
change of working environment.

eIn an extremely cold place, condensation may freeze and turn
into frost. In this case, it may take quite some time for the frost to
melt, turn into dew and evaporate.

#When you bring the Movie Camera from a very cold place, e.g.
the ski slopes, into a heated room, keep itin a tightly closed
plastic bag or similar to prevent condensation from forming inside
the Movie Camera.
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Cautlons for the Movie Camera

In case of abnormal operation of this unit (e.g. if it emils smoke or
some unusual smell), immediately stop the operation and consult
qualified service personnel.

B Cautlons for Use:

e Do not disassemble or reconstruct this unit. Some internal parts
of this unit have high voltage. Disassembling or reconstructing is
very dangerous and may cause serious damage to the unit.

sNever put any objects inside.

Never insert any metal objects or inflammable material through
any of the openings {cassette compartment, etc.). If any liquid is
spilled into the unit, immediately stop the operation and consult
qualified service personnel,

Operating the unit with some foreign matter inside may cause
malfunction or electric shock.

If children have access to this unit, special attention should be
paid to this point.

eNever aim the lens at the sun because this could cause
permanent damage to the CCD image sensor. Such damage
could manifest itself in reduced picture quality or could make
recording altogether impossible. Attention should be paid to this
point not only during recording but during other operations as
well.

eNever subject the unit to strong vibrations or shocks.

Shocks during use may result in picture distortion.

#Do not use this unit during a thunderstorm, especially notin a
large open field, because this would be very dangerous.

If used indoors during a thunderstorm, be sure to disconnect the
AC Adaptor from the mains outlet.

eNever uge this unit with the cassette compartment facing down,
because this could cause uneven winding, slacking and damage
to the tape.

#Do not use the viewfinder as a carrying handle when transporting
the unit.
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Cautions (cont’d)

W Cautions for Surroundings:

#Da not use this unit in any place where waler or some other liquid
could splash on it.

«Do not operate this unit very near a TV set or radio, because this
could negatively intiuence the picture and sound reception.

#Keep this unit away from areas wilh strong electric fields,
because they could impair the proper functioning of this unit and
cause picture distortion.

eKeep this unit away from objects emitling high temperature, such
as heaters.

eDo not insert video cassettes into the unit or take them out from it
in dusty places.

#lt is not possible to use this unit in the water. If itis accidentally
dropped into water (or some other liquid), disconnect it from the
AC Adaptor, take it out of the water, and then consult qualified
service personnel.

M Cautions for Connections:

eBefore connecting, confirm that all systems are turned off and -
that the connecting cables are not damaged.

#Do not expose the connection cables to high temperaturs,
chemicals and objects with sharp edges; also do not bend the
cables excessively.

H Cautions for Storage and Transportation:

#Do not leave this unit in places exposed to direct sunlight (e.g. a
closed car in summer) or near heaters. Excessive heat could
deform the body or cause other damage to the unit,

s The packing materials in which the unit is shipped are designed
for optimum protection. Keep them for transporting the unit in the
future.

Store the unit and video casseltes away from magnetized objects
such as toys containing motors and batteries.

#Do not leave this unit in places with high temperature and high
humidity such as in a closed car or in places with steam or oily
smoke.

If this unit is leftin a damp place for a long time, mold could form
on ang damage the lens.

Do not leave this unit in contact with rubber or plastic products for
along time, because it could cause deformation and discoloration
of the body.

B After Use:

*Be sure to attach the Lens Cap.

#When this unil is connected to the AC Adaptor, turn this unit off
before unplugging the AC Adaptor.

eWhen this unit is not going to be used for a longer period of time,
remove the cassette before turning this unit off.

#When the unit is not going to be used for a fong period of time,
turn the unit on occasionally to prevent malfunction.

51

Cautions for the Battery Pack

The function of the Battery Pack is based on a chemical reaction.

Pay attention to the following points when using it.

sli charged at low temperatures, the operation time of the Battery -
Pack becomes shorter. '

eFor recharging, use the specially designed AC Adaptor only.

sCharge the Battery Pack within a temperature range of
10°C-35°C. Al higher or lower temperatures, the Batiery Pack
cannot be charged to its full capacity.

#De not recharge the Battery Pack when itis already fully charged.

#lf, in spite of normal recharging, the operation time of the Battery
Pack becames too short for practical use, the service life of the
Battery Pack has reached its end. Replace it with a new one.

o During operation of this unit or during recharging, the Battery
Pack may become warm. However, this does not pose any
problem.

eWhen the Baltery Pack is not being used, remove it from the
Movie Camera or the AC Adaptor,

«Do not short-circuit the connectors nor disassemble or
reconstruct the Battery Pack,

*Do not throw the exhausted Battery Pack into a fire.

B Cautlons for Storing the Battery Pack:

*Do not store the Battery Pack in contact with metal objects
because they could shon-circuil the connectors of the Battery
Pack and exhaustit.

#Do not leave the Battery Pack at places with high lemperature,
e.g. on the dashboard of a car or other places exposed to direct
sunlight,

Cautions for the AC Adaptor

eBefore connecting the AC Adaptor to an AC wall outlet, confirm
that the voltage on the rating plate matches your local AC mains
voltage.

eWhen not using the AC Adaptor, unplug ils mains cable.

«Do not use the AC Adaptor for any purposes other than supplying
the unit with power and charging the Battery Pack.

+When unplugging the mains cable, pull it by the plug, not by the
cable. . :

eWhen listening to a radio while the AC Adaptor is in operation, the
radio reception may be distorted. In this case, move the radio
farther away from the AC Adaptor.

#Do not place any heavy objects on the AC Adaptor.

eBefore cleaning the AC Adaptor, make sure thatitis
disconnected from the AC mains socket.

Be sure to obtain a warranty card from the shop at the time
of purchase, and make sure that it contains all necessary
information.
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Precautions

Lire attentivernent ce qui suit avant d'utiliser le caméscope et ses
accessoires.

Colmatage des tétes vidéo

Les tétes vidéo sont les pieces a l'aide desquelles le caméscope
place des signaux sur la bande pendant I'enregistrement et les
reproduit pendant la lecture. Si ces tétes sont sales ou colmatées
par suite d'une longue utilisation, les signaux ne peuvent plus étre
enregistrés ou lus correctement. Ce sera le cas lorsque le son a
la fecture est reproduit normalement mais l'image n'est pas visible
ou trés déformée, Lorsque de tels symptdmes apparaissent, faire
vérifier le caméscope par un lechnicien qualifié.

Ce caméscope est doté de la fonction de détection du colmatage
des 1étes vidéo. Lorsque les tétes sont colmatées, lindication

* " gpparait dans le viseur éleclronique. L'accumulation de
poussiére sur les tétes pouvant étre éliminée par le défilement de
la bande, il est possible que cette indication apparaisse une fois
mais ne réapparaisse plus lorsque 'on commence un nouvel
enregistrement.

La fonglion de détection du colmalage est activée lorsquea l'on
commence & filmer & partir du mode pause d'enregistrement.
Cependant elle n’est pas activée lorsque i'on filme
immediatement aprés avoir changé de cassette et aprés la lecture
d'une partie de la bande.

Lorsque de la condensation se forme a l'intérieur du
cameéscope

De la condensation (buée) se forme lorsque de I'air chaud entre
en contact avec un objet froid, par exemple une fenétre dans une
piéce chauffée, en hiver. De la condensation risque aussi de se
former dans le caméscope et d'endommager la bande, ainsi que
les tétes vidéo si:

el e caméscope se trouve dans une piéce dont on vient juste
d'allumer le chauffage.

et e caméscope se trouve dans une pigce trés humide ou dans
un endroit ol il y a de la vapeur.

o Le caméscope est brusquement transporté d'un endroit froid &
une pigéce bien chauffée.

e e caméscope est brusquement transporté d’'un endroit frais,
pigéce ou voiture climatisée par exemple, a un endroit chaud et
humide.

e orsque de la condensation s'est formée a l'intérieur du
caméscope, l'indication "DEW" clignote dans le viseur
électronique et guelques secondes plus tard, le caméscope
s'éteint de lui-méme afin que la bande et les téles vidéo soient
protégeées.

Aftendre un moment puis remettre le caméscope sous tension
et s’assurer que l'indication “DEW" n'est plus affichée. Attendre
ensuite environ une heure avant d'utiliser a nouveau le
caméscope. .
Suivant les conditions extérieures, il peut falloir plusieurs heure
avant de pouvoir utiliser & nouveau le caméscope.

®_a condensation se formant progressivement, il peut s’écouler
de 10 4 15 minutes avant que le caméscope ne s'éteigne.

eDans des endroits extrémement froids, I'eau produite par la
condensation risque de geler et de se transformer en givre.
Dans ce cas, il faut un certain temps pour que le givre fonde, se
transforme & nouveau en eau de condensation puis s'évapore.

eLorsque l'on transporte le caméscope d'un endrait tras froid (une
piste de ski par exemple) & une piéce chauftée, le garder enfermé
dans un sac en plastique ou quelque chose d'équivalent bien
fermé, afin d'empécher que de la condensation ne se forme 4
l'intérieur du caméscope.
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Précautions concernant le caméscope

En cas de fonctionnement anormal de cet appareil (par exemple,
s'il émet de la fumée ou une odeur inhabituelle), interrompre
immédiatement |'opération en cours et consulter un spécialiste.

B Précautions d'utilisation:

eNe pas démonter ou remonter cet appareil. Certaines parties
internes du caméscope sont sous haute tension. Le démonter
ou le remonter est trés dangereux et risgue de causer de
sérieux endommagements,

eNe jamais mettre d'objets & l'intérieur de l'appareil.

Ne jamais introduire d'objet en métal ou de matériaux
inflammables par les cuvertures (logement de la cassette, etc.).
Sil'on a versé un liquide quelcongue dans lappareil, interrompre
immédiatement ['opération en cours et consulter un spécialiste.
Utiliser un caméscope contenant des corps étrangers risque de
provequer un mauvais fonctionnement ou un court-circuit.

Une attention soutenue est recommandée si 'appareil est utilisé
par des enfants.

+Ne jamais diriger I'objectif vers le soleil car cela risque
d’endommager irrdmédiablement le capteur photosensible CCD.
Ces endommagements peuvent altérer la qualité de l'image ou
rendre I'enregistrement tout a fait impossible. Ce conseil est
valable non seulement en cours d'enregistrement mais
également pendant toutes les autres manipulations,

#Ne jamais exposer cet appareil  des vibrations ou a des chocs
violents.

Des chocs subis en cours d'enregistrement risguent de
provogquer une distorsion de 'image.

s Ne pas utiliser cet appareil pendant un orage, surtout si'on est
dans une vaste étendue dégagée, car cela peut étre trés
dangereux.

Sil'on utilise le caméscope a l'intérieur pendant un orage,
s'assurer que I'on a bien débranché |'adaptateur CA de la prise
secteur, .

eNe jamais utiliser cet appareil avec le logement de la cassetle
orienté vers le has, car cela pourrait provoquer un déroulement
irrégulier ou un refachement de la bande, ou bien endommager
celle-ci.

*Ne pas utiliser le viseur électronique comme poignee pour
transporter I'appareil.
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Précautions (suite)

B Précautions concernant I'environnement:

eNe pas utiliser cel appareil dans un endroit ol il risque d'étre
eclaboussé par de I'eau-ou tout autre liquide.

sNe pas utiliser cet appareil a proximité d'un téléviseur ou d'un
poste de radio, car cela peut perturber la réception de l'mage et
du son.

»Tenir cet appareil loin de champs électriques puissants, car cela
pourrait perturber son fonctionnement normal et provoquer des
distorsions d’image.

s Tenir cet appareil loin de tout objet émettant une forte chaleur,
tel qu'un appareil de chauffage.

+Ne pas mettre ou retirer la cassette vidéo dans un endroit trés
poussiéreux.

ol n'est pas possible d'utiliser cet appareil sous ['eau. Si, par
accident, il tombe dans I'eau (ou dans tout autre liquide), le
déprancher de I'adaptateur CA, le sortir de I'eau et consulter
ensuite un spécialiste.

E Précautions concernant les branchements:

# Avant tout branchement; vérifier gue tous les éléments sont hors
tension et que les cables de raccordement ne sont pas
endommageés.

sNe pas soumettre les cables a de hautes températures, ne pas
les mettre en contact avec des produits chimiques ou avec des
objets coupants; ne pas non plus tordre les cables
excessivement,

B Précautions concernant le rangement et le transport:

eNe pas laisser cet appareil dans des endroits directement
exposés a la lumiére du sofeil (par exemple, une voiture fermée
en eté) ou a coté d'appareils de chauffage. Une chateur
excessive pourrait déformer le boitier ou provoquer d'autres
endommagements.

eNe pas laisser cet appareil dans des endroits trés chauds ou
trés humides, tets qu’une voiture fermée, ou dans des endroils
ou il y a de la vapeur ou des fumées grasses.

Si l'appareil est laissé a I'humidité pendant longtemps, de la
moisissure risque de se former et d'endommager I'objectii.

e 'emballage dans lequel est livré 'appareil a été congu pour une
protection optimale. Le conserver pour un transport ultérieur.
Ranger le caméscope et les cassettes video loin d'objets
magnéetiques tels que des jouets contenant des moteurs ou des
piles.

eNe pas laisser cet appareil en contact avec des objets en
plastique ou en caoutchouc pendant longtemps car cela risque
de deformer ou de décolorer le boitier.

B Apres utilisation:

e S'assurer que 'on a bien remis le capuchon sur l'objectif.

& Sil'appareil est branché sur 'adaptateur CA, le mettre hors
¢ircuit puis débrancher I'adaptateur CA.

#5i'on ne doit pas utiliser I'appareil pendant longtemps, retirer la
cassette puis mettre le caméscope hers circuit.

#5i I'on ne doit pas utiliser {'appareil pendant longtemps, le mettre
de temps en temps en circuit, pour prévenir toute défaillance.
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Précautions concernant le bloc-batterie

La fenction de bloc-batterie repose sur une réaction chimigue.

Lorsqu'on Futilise, tenir compte des observations suivantes.

#Si on le charge a des températures basses, la durée
d'autenomie du bloc-batterie diminue.

e Pour e recharger, utiliser uniquement 'adaptateur CA ou le
chargeur de batterie congus 3 cet effet.

eCharger le bloc-batterie 4 des températures comprises entre
10°C et 35°C. A des températures plus élevées ou plus basses.
le bloc-bhatterie ne peut pas se charger complétement.

eNe pas recharger un bloc-batterie qui a déja été complétement
chargé.

#Si, malgré une recharge normale, 'autonomie du bloc-batterie
diminue de telle sorte qu'on ne puisse plus l'utiliser
normalement, cela signifie que la durée de vie du bloc-batterie
touche & sa fin. Le remplacer par un neuf.

sLorsque I'on utilise le caméscope ou pendant l'opération de
recharge, le bloc-batterie peut s’échauffer. Toutefois cela ne
constitue pas une anomalie.

eLorsque l'on n'utilise pas le bloc-batterie, le retirer du
caméscope ou de l'adaptateur CA,

oNe pas court-circuiter les connecteurs; ne pas démonter ni
remonter le bloc-batterie.

e Ne pas jeter un bioc-batterie hors service dans le feu.

8 Précautions concernant le rangement du bloc-batterie:

sNe pas ranger le bloc-batterie en le laissant en contact avec des
objets métalliques car cela risque de court-circuiter les '
connecleurs du bloc-batterie et de le décharger.

eNe pas laisser le bloc-batterie dans des endroits trés chauds,
par exemple sur le tableau de bord d'une voiture, ou dans des
endroits directement exposés a la lumiére du soleil.

Précautions concernant I'adaptateur CA

s Avant de brancher I'adaptateur CA dans une prise CA murale,
vérifier que la tension indiquée sur la plaque signalétique
carrespond a la tension d'alimentation du secteur.

el orsque I'on n'utilise pas I'adaptateur CA, débrancher son cable
d'alimentation sur le secteur. :

eUtiliser 'adaptateur CA uniquement pour alimenter le
caméscope et pour charger le bloc-batterie.

sl orsque |'on débranche le cable d'alimentation sur le secteur, le
tirer en tenant la fiche, et non le cable. .

#Si 'on écoute la radio pendant gue F'adaptateur CA esten
marche, ia réception radiophonique risque d'étre affectée. Dans
ce cas, éloigner le poste de radio de l'adaptateur CA.

sNe pas poser d'objets lourds sur 'adaptateur CA.

e Avant de nettoyer 'adaptateur CA, s'assurer qu'it n'est plus
branche sur le secteur.

Au moment de I'achat, s’assurer que le détaillant a bien
fourni la carte de garantie et qu'slle contient toutes les
informations nécessaires.
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Indications in the Viewfinder

(1} Manual White Balance Indications

(2}

3

(@

(5

—

®

4]

(8

—

In the Manual White Balance Adjustment Mode:

“wnlq" Indication flashes stowly ............ Adjustment is not made.

“nma" Indication flashes rapidly. ........... While adjustment is being
performed.

“1iq" Indicationis it .......... The adjustment has been compieted.

Inthe Automatic White Balance Adjustment Mode (initial mode}: none

of these indications is lit.

Manual Mode Indication

“MNL”

When the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch is set
to “MANUAL", the “MNL" Indication appears.

Low Light Mode Indlcation

“LOW L

When the [AUTO/MANUAL/L.OW LIGHT] Mode Selector Switch is set
to "LOW LIGHT", the "LOW L" Indication appears.

Sports Mode Indication

“SPORTS"

When the [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] Mode Selector Switch is set
to “MANUAL" and the [SPORTS] Button is pressed, the “SPORTS"
Indication appears.

Portrait Mode indication

“P-RAIT"

When the [AUTO/MANUALLOW LIGHT]} Mode Selector Switch is set
1o "MANUAL" and the [PORTRAIT] Button is pressed, the "P-RAIT”
Indication appears.

Digital Fade Indication

“D.FADE"

When the [DIGITAL] Switch is set to "ON" and the [D.FADE] Button is
pressed, the "D.FADE" Indication appears.

High Sensitivity Indication

“GAINUP™

When the [DIGITAL] Switch is set to "ON" and the [GAIN-UP] Button is
pressed, the “"GAIN UP" Indicalion appears.

Digltal Wipe Indication

“D.WIPE"

When the [DIGITAL] Switch is set to "ON" and the [WIPE] Bution is
pressed, the “D.WIPE" Indication appears.
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Indications dans le viseur

n

2

—

{3

-

(4

—

&)

—

(®)

0]

(8}

Indications de réglage manuel de I'équlilibre des blancs

En mode réglage manuel de I'équilibre des blancs:

L'indication “p84" clignote lentement . .. .. ... Le réglage n'est pas fait.
Lindication “ 14" clignote rapidement ... ... Le réglage est en cours.
L'indication “nm4" estallumée .............. Le réglage est terming.
En mode réglage automatique de I'équitibre des blancs {mode initial):
aucune de ces indications n'est allumee,

Indication de mode manuel

“MNL"

Lorsque le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LLOW LIGHT] est réglé
a "MANUAL", I'indication “MNL" apparait.

Indfcation de mode faible luminosité

“Low L

Lorsque le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] est réglé
a“LOW LIGHT™", l'indication "LOW L” apparait.

Indication de mode sport

"SPORTS"

Lorsque le sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/LOW LIGHT] est réglé
a "MANUAL” et qu'on appuie sur la touche [SPORTS]), l'indication
“SPORTS" apparait.

Indication de mode portrait

“P-RAIT"

Lorsque le sélecteur de mode [AUTO/MANUALLOW LIGHT] est réglé
4 "MANUAL™ et qu'on appuie sur la touche [PCRTRAIT}, indication
“P-RAIT” apparait.

Indication de fondu numérique

“D.FADE"

Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé a "ON" et que: la touche
[D.FADE] est enfoncée, l'indication “D.FADE" apparait.

Indication de haute sensibilité

"GAIN UpP”

Lorsque le commutateur [DIGITAL) est réglé & “ON" et qu'on appuie
sur la touche [GAIN-UP], 'indication “GAIN UP” apparait.

Indication de rideau numérigque
"D.WIPE"

Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé a “ON" et qu'on appuie
surla touche [WIPE], lindication “D.WIPE" apparait.
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

9)

(10}

an

(12)

13

(14)

Self-Timer and Interval Indications
At every press of the [TIMER/AINTERVAL REC] Button, the indication
changes in the following order:

[noindication—»"SLF20"—’"SLF"—»"INT" -j

Time Indication
“AM12:30"
#The current time (hour and minute) is displayed.
The time must initially be set.
#The time is shown in the 12-hour clock system.
st is possible to display the date alone, or the time and date together.

Date tndication

"QCT. 15 1897

#The year, month, and day are displayed.
The date must initially be set.

Remaining Battery Power/Index Indication

“Ee———F"

oThe "—" indications begin to disappear from right lo left as the power
of the Battery Pack is being used up.

"INDEX"

#This indication flashes when a recording is started and it indicates that
an index signal is being recorded.

Tape 00unter!élap3ed Tape Time Indication

“M 0123

* 70 be able to play back a certain scene at a 1ater time, press the
[MEMORY/DISPLAY] Button at the beginning of that scene.
When the [==)FF] Button or the [REW/[=]] Button is later pressed, it is
possible to easily locate this scene,
{"M" means Memory.}

“L 0:00.00"

®The Lap Time Counter counts up only during recording.

eWhen a cassette tape is ejecied, the tape counter is automatically
reset to "L 0:00.00",

WarningMIarm Indications

The following indications are displayed to inform about the conditions of
the Movie Camera.

"DEW", M@, “O0", BT, & T and “END”.
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Indications dans le viseur (suite)

(9) Indications des fonctions d’enregistrement retardé et par
intervalles
A chaque pression sur Ja touche [TIMER/AINTERVAL REC], l'indication
¢hange dans l'ordre suivant:

E aucune indication—"SLF 20" —"SLF"— "INT"—’

{10) Indication de I'heure

“AM 12:30"

o 'heure réella est indiquée dans le viseur (elle est indiquée en
heures et en minutes). ‘
Auparavant il est nécessaire de metire I'horloge & I'heure.

s 'heure indiquée s'inscrit dans le systéme horaire de12 heures.

ol est possible de faire apparaitre seulement la date, ou la date et
I'heure simultanément. -

{11} Indication de la date
“OCT. 151997
®La date compléte (annge, mois et jour) est indiquée dans le viseur.
Auparavant il est nécessaire de régler la date.

(12) indication de la puissance restant a la batterie/ Indication de
signal d'index

e "

sLes indications “—" disparaisseni de droite 4 gauche au fur et &
mesure que la puissance du bloc-batterie diminue.

"INDEX"

e Cette indication clignote lorsque I'on commence 4 filmer et indique -
qu'un signa! d'index a é1é enregistre.

{13} Indication du compteur de bande/Indication du temps écoulé

"M 0123

®Appuyer sur la touche d'affichage sur I'écran [MEMORY/DISPLAY]
au début de la séquence que I'on désire retrouver plus tard.
Ensuite, il sera facile de retrouver rapidement cette séquence en
appuyant sur les touches ((==)FF]| ou [REW/a)].
{"M" signifie mémoire.)

“L 0:00.00"

®Le compteur horaire ne foncticnne que pendant I'enregistrement.

#Lorsque I'on éjecte une cassatte, le compleur de temps écoulé
revient automatiquement 4 “L 0:00.00",

{14) Indications d'avertissement/alarme
Ces indications apparaisseni dans le viseur pour renseigner
l'utilisateur sur les conditions de fenctionnement du caméscope.
“DEW”, "2 ", O, B R et “END”.
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

(18)

(16)

amn

(18)

(19)

Tape Running Indications
Depending on the operation being currently performed by the Movie
Camera, one of the follewing indications appears.

" During Playback

Camera Search {in forward direction)
i During Still Playback
"< Rewind/Review Mode

Camera Search (in reverse direction)
e Fast Forward/Cue Mode

INST > Insert Editing mode

INST 11 Insert Editing Pause mode
ADUB > Audio Dubbing mode
A.DUB It Audio Dubbing Pause mode

Recording Mode Indications
“AEC” During Recording
“PAUSE” During Recording Pause
“CHK" During Rec Raview

Magnification Ratio Indication
st appears when the Movie Camera is turned on.

Manual Focus Indication

“MF" ("MF" means Manual Focus.}

Pressing the [FOCUS)] Button will turn the Autormatic Focus Mode on or
off. The "MF" Indication ingicates that the Manual Focus Mode is
selected,

e|nitially, the Aulo Focus Mode is selected ("MF"' Indication is off),

Digital Zoom Indication

“D.ZOOM"” (“D" means Digital)

When the [DIGITAL] Switch is set to “ON" and the [DIGITAL ZOOM]
Button ig pressed, the “"0D.ZOO0OM" Indication appears.
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Indications dans le viseur (suite)

(15) Indications de défilement de la bande
Les indications suivantes apparaissent dans le viseur en fonction des
différentes opérations accamplies avec le caméscope:
“>"  lecture recherche avant sur le caméscope
10" pause de lecture
“<J<}" rebobinage/repérage arriére recherche arriére surle
cameéscope
"> avance rapide/repérage avant
INSTE>  Montage par insertion
INST 11  Pause de montage par insertion
ADUB > Doublage audic
A.DUB 11 Pause de doublage audic

(16) Indications d'enregistrement

“REC" enregistrement
"PAUSE" arrét momentané de I'enregistrement
“CHK" recherche d'une séquence sur le cameéscope

(17) Indication du taux d’agrandissement
#Cette indication apparai! lorsque I'on met le caméscope en circuit.

{18) Indication de mise au point manuelle ''MF”
{("MF signifie mise au point manuelle.)
Pour activer ou désactiver l& mode mise au point automatique,
appuyer sur 1a touche [FOCUS). Lorsque I'on st en mode mise au
point manuelle, l'indication “MF" apparait dans le viseur.
sLe mode initial est le mode de mise au paint avtomatigue (pas
d'indication "MF"' dans le viseur).

{19) Indication de zoom numérique
“D.ZOOM” ("D" signifie Numérique.)
Lorsque le commutateur [DIGITAL] est réglé & "ON" et qu'on appuie
sur la touche [DIGITAL ZOOM], lndication *D.ZOOM” apparait.
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Before Requesting Service

Power Source
Reference
Symptom Cause Action Pages
eWhen using the Battery Pack: eBattery Pack is not inserted. elnser it correctly. 12
Mavie Camera does not turn on.
sBattery Pack is not charged. oCharge it. 1
eWhan using the Battery Pack: sBattery Pack is exhausted. eUse a fully charged one. "
Movie Camera turns off soon. -
*Recording was paused for more than 5 minutes, »Slide the [POWER] Switch backward to turn the 23
Movie Camera on,
o When using the AC Adaptor: 8 AC Adaptor is not connected. eConnect AC Adaptor correctly to Movie Camera. 13
Movie Camera does not turn on.
=Movie Camera turns off soen. + #Dew has formed inside. eWait serveral hours, 50
Recording
®No picture appears in the Viewfinder, eMovie Camera does not turn on. #Slide the [POWER) Switch backward 10 turn the 23
Movie Camera on.
#Leans Cap is attached. ®Remove it. 18
sindications in the Viewlinder are not sEyepisce Corractor is not adjusted. sAdjust it, 16
clear.
sLens is covered with dust or dirt. sCleanit. 17
#Recording cannot be started. #Tab of the inserted cassette is broken out. sCover the tab hole with adhesive tape. 18
#No cassette is inserted. sinsen a cassette with intact erasure prevention 19
tab.
#Tape has reached its end. sInsert a new video cassette. 19
eDate and time cannot be recorded. + +Date and time are not set. #Set the date and time. id
eDate and time are not displayed in th o[DATE/TIME] Button was not pressed. #Press thé (DATE/TIME] Button. 18
Viawtinder.
Playback
*No playback picture is reproduced. eMovie Camera does not turn on. +Slide the [POWER] Switch backward to turn the 43
Movie Camera on.
sMovie Camera is not connected to TV setorit is #Connect Movie Camera to TV set correctly. 48
connected incorrectly,
sWrong channel is selected on TV set. sSelect the correct channel. —
e Picture contains noise bars. + #Cue, Review or Still Playback is being performed. | eThis is not a malfunction. 45
#Picture is not in colour or distorted. * o Tracking is not adjusted. e Adjust the tracking on the Movie Camera. 44
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Avant de faire appel a un technicien

Alimentation

déformée.

Symptdémes Cause Marche a suivre Voir page
e Avec le bloc-batterie: impossible de eLe bloc-batterie n'est pas introduit correctement. *L'introduire correctement. 12
mettra le caméscope sous tension, -
#Le blog-batterie n'est pas chargé. sLe charger. 1"
® Aveg le bloc-batterie: le caméscope #L o bloc-batterie est décharge. eLltiliser un bloc-batterie complétement chargé. 1
se met trés vile hors tension.
eL'enregistrament a été interrompu pendant plus #Faire glisser [POWER)] vers I'arridre pour metire 23
de 5 minutes. le caméscope en circuit,
® Avec 'adaptateur CA: impossible de eL'adaptateur CA n'est pas branché, #Brancher correctement I'adaptateur CA au 13
metire le caméscope sous tension, caméscope.
oL@ caméscope se met tras vite hors e De la condensation s'est formée a l'intérieur. s Attendre quelgues heures. 50
tension.
Prise de vues
#Aucune image n‘apparait dans le ®Le caméscope ne e met pas en circuit. *Faire glisser l'interrupteur [POWER)] vers Tarriére o3
viseur électronique. pour metire e caméscope en circuit.
oL e capuchon est sur I'objectif. sl e ratirer. 18
#Les indications dans le viseur ne sLe correcteur d'oculaire n'est pas reglé. eLe régler. 16
sont pas netiles.
e 'objectif est sale ou poussieraux. sLe nettoyer. 17
sImpossible de commencer a filmer, #La languette de la cassette est rompue. ®Recouvrir T'orifice avec un ruban adhésif. 19
+lin'y a pas de cassette dans le caméscope. #Mettre une cassette avec sa languette de 19
protection intacte.
*La bande est en bout de course, *Mbsttre une nouvelle cassette vidéo. 18
eImpossible d'enregistrer la date et *La date et 'heure n'ont pas é16 réglées. eles régler. 14
I'heure.
el a date et I'heure ne sont pas *0n n'a pas appuyeé sur la touche [DATE/TIME). ® Appuyer sur 1a touche [DATE/TIME] 16
visibles dans le viseur électronique.
Lecture
sAucune image n'est reproduite sLe caméscope ne se mel pas en circuit. #Faire glisser l'interrupteur [POWER)] vers l'arrigre 43
pendant la lecture, pour metire le caméscope en circuil.
®| & caméscopa n'est pas raccordé ou est mal ®Le brancher correctement au téléviseur. 46
raccordé au téléviseur,
sLe téléviseur est sur un mauvais canal. *Sélectionner e canal adéquat. —_—
#L'image présente des barres *On est en mode jecture avec repérage arriere #Cela ne constitug pas une anomalie.
parasites. ou avant, ou bien avec image fixe. 45
1
ol 'image n'est pas &n couleur ou est *tLe réglage de I'alignement n'est pas bon. #Reagler 'alignement sur le caméscope. 44
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Specifications

VHS Movie

Information for your salety.

Power Source:
Power Congsumption:

DC12.0V
8.7 W (Battery Operation)

Tape Format:
Recording/Playback
Time:

VIDEO
Television System:
Output Level:

AUDIO
OQutput Levelimpedance:

Input Sensitivity/lmpedance:

Audlo Track:
. Image Sensor:
Lens:

Viewfinder:
Standard lllumination:
Minimum Required

VHS Tape

3 howrs 30 minutes with T-210

525 lines, 60 fields NTSC color signal .
Video out (PHONO); 1.0 Vp-p, 76 ohm terminated

Audio Out (PHONQY); —6dBV 47 kohm loaded/less than 1 kohm
Earphone Jack (M3); —-29dBVv, 8 ohm
Mic In (M3); —70dBV/4.7 kohm or more unbalanced

1 track {Normal-Mono)

a-inch CCD Image Sensor

14:1 Wide-angle Power Zoom Lens

F1.4

Focal Length; 3.9-54.6 mm

Digital Al Auto Focus/Auto Iris

Filter Diameter, 49 mm

0.7-inch Electronic Viewfinder

1,400 Ix

llumination: 0.7 Ix (Digital Gain-up})
Operating Temperature: 0°C-40°C (32°F-104°F)
Operating Humidity: 10%-80%
Weight: Approx. 2.7 kg (without Battery Pack)
Dimensions: 130 (W)x 245 (H)x 470 (D} mm
AC Adaptor  Information for your safety.
Power Source: AC 120V, 50-60 Hz
Power Consumption: 44 W
DC Output: DC 12 V 1.8 A (Movie Camera Operation)
DC 12 V 1.5 A (Battery pack charging)
Welght: Approx. 620 g
Dimensions: Approx. B0 (W)x 54 (H)x 196 (D) mm

Weight and dimensions shown are approximate.
Specitications are subject to change without notice.
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Données techniques

Caméscope VHS

informations relatives a votre sécurité.

Alimentation:
Consommation:

12V CC
8,7 W (fonctionnement sur bloc-batterie)

Format de bande:
Durée d’enregistrement/lecture:

VIDEO
Systéme de télévision:
Niveau de sortie:

AUDIO
Niveau/impédance de sortie:

Sensibilité/impédance d’entrée:
Piste audio:

Elément capteur:

Objectif:

Viseur:

Norme d'éclairage:
Eclairage minimum requis:
Tempeératures limites:

Cassette VHS
3 heures 30 minules avec cassette T-210

systéme NTSC couleur 525 lignes, 60 trames
SORTIE VIDEQ (PHONQY); 1,0 Ve, 75 ohms terminé

SORTIE AUDIQ {PHONOQY); —86 dBV (47 kohms chargé)moins de 1 kohm
Prise d'écouteur (M3); —-28dBV, 8 ohms
MIC IN (M3); —70 dBV/4,7 kohms ou plus asymétrique

1 piste {(normal-mono)

Capteur d'image CCD de % de pouce

Objectit grand angulaire avec zoom assisté 14:1 (capabilité optique)

Fi,4

Distance focale; 3,9-54.6 mm

Mise au point automatique 2 intelligence artificielle numérique

Réglage automatique du diaphragme

Diametre frontal de 'objectit; 49 mm

Viseur électronique de 0,7 pouce

1.400 lux

0,7 lux {mode de rehaut de gain numérique)

0°C-40°C (32°F a 104°F)

Humidité: 10%-80%
Poids: 2.7 kg environ (sans le bloc-batterie)
Dimensions: 130 (L)X 245 (H)x470 (P) mm
Adaptateur CA Informations relatives a votre sécurité.
Alimentation: 120V CA, 50-60 Hz
Consommation: 44 W
Sortie CC: 12 ¥ CC 1,8 A (Alimentation du caméscope)
12 V CC 1,5 A (Chargement du bloc-batterie)
Poids: 620 genv.
Dimensions: 80 (L) <54 (H)x 196 (P} mm env.

Les poids et les dimensions sont approximatifs.
Cette fiche technigue peut étre modifiée sans avis préalable.
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Optional Accessories
Accessoires en option

1. AG-BP20P

2. VW-ACM10P

3. VW-RM1IE

4. VW-CG5P 5. AG-A96-P

ENGLISH

1
2
3
4
5

. Battery Pack

. Car Battery Cord

. Pause Remote Control
. Character Generator
. Editing Controller

Note:

Before using the Character Generator (optional), make sure that a
backup battery is inserted in it.
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. Bloc-batterie

. Cordon pour batterie de voiture

. Commande & distance de pause
. Générateur de caractéres

. Table de montage

AW -

Remarque:

Avant d'utiliser le générateur de caractéres (en option), vérifier gue
sa pile de secours est bien installée.




Warning/Alarm Indications in the Viewfinder

Indications d’avertissement/alarme dans le viseur

Viewfinder

1) 2]
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ENGLISH

These indications are displayed in the Viewfinder to inform you about the
conditions of the Movie Camera.

€) When condensation has formed inside the Movie Camera, the “DEW”
Indication flashes and a few seconds later, the Movie Camera will turn
itself off.
Press the [TAPE EJECT] Button, remove the video cassette and wait
until the “DEW?” Indication disappears.

© Video Head Clogging.
Consult qualified service personnel.
(See page 50.)

9 The “="Indications begin to disappear one after angther as the power
of the Battery Pack weakens.
Whaen the last bar has disappeared, the Battery ndicaticn ::jp " will
flash.
Whan a Battery Pack is inserted, this indication initially always shows
“E————F", regardless of the Battery Pack's charging condition.

©) Thereis no video cassette inside, or the tab of the inserted video
cassette is broken out,
The indication flashas to warn that recording is not possible. Insert a
video cassette with intact tab. If the tab is broken out, seal the hole with
adhesive tape.

e When the Lithium Battery {for the Auto Date Function, etc.} is exhausted,
this indication will flash for 10 seconds after the Movie Camera has been

turned on.

@ During recording: The tape has reached its end. Replace the video
cassette with a new one whose tab is intact.

€ tappears few seconds while an index signal is being recorded.
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Ces indications apparaissent dans le viseur électronique pour informer
I'utilisateur sur les conditions de fonctionnement du caméscope.

€@ Lorsque de la condensation s'est formée dans le caméscape,
lindication "DEW" clignote, et quelques secondes plus tard le
caméscope s'éteint automatiqguement.
Appuyer sur la touche [TAPE EJECT], enlever la cassette et attendre
jusqu'a ce gque l'indication "DEW" ait disparu.

©) Colmatage des 1étes video.
Consulter un réparateur qualifie.
{Voir page 52.)

€ Les indications “=—" commencent  disparaitre I'une aprés l'autre dés
que la puissance du bloc-balterie diminue.
Lorsque la derniére barre a disparu, lindication "“1’3\?' clignote.
Aprés avoir mis un bloc-batterie dans le caméscape, l'indication
“E--——F" est toujours présente au début quelque soit I'état du
bloc-batterie,

© vy a pas de casselte dans le caméscope, ou bien la languette de
protection de la cassette a été rompue. L'indication clignote pour
informer I'utilisatewr que 'enregistrement est impossible.
Introduire une cassette avec une languette intacte, Si la languetie de
protection a été rompue, couvrir 'orifice avec un ruban adhésil.

@ Lorsque l1a pile au lithium {pour la fonction de datage automatique, etc.}
est épuisée, celte indication clignote pendant 10 secondes lorsque le
caméscope est mis en circuit,

{) Pendant 'enregistrement: la bance est en bout de course. Mettre une
nouvelle cassette, avec une languette de protection intacte.

@ Cette indication apparait briévement pour signaler 'enregistrement de
signaux d'index.



AG-
AQE-p

[EDIT] Jack

o The full instructions as written in the Operating Instructions of the
Editing Controliers must be followed or the edit function may not
operate correctly.

This may not be a fault of the Movie Camera.

By connecting a Panasonic Editing Controller (optional) to this jack
as well as to a Panasonic VCR equipped with Edit Jack, highly
precise and speedy editing becomes possible.

The following types of Editing Controller or Editing System can be
used with this Movie Camera.

€) 5-pin Edit Cable
© Audic/Video Cable

Connecting the Movie Camera to a Panasonic VCR equipped with

5-pin edit jack as the recerding unit, using the Editing Controller

AG-A96-P (optional).

#This Editing Controller can be programmed for automatic editing
of up to 8 scenes.

»When using this Editing Controller, be sure to edit with the:
“Standard-Speed Mode".
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Prise de montage [EDIT]

o Toutes les instructions mentionnées dans le manuel d'utilisation
des tables de montage doivent étre respectées, sinon |a fonction
de montage risquera de ne pas fonctionner correctement.

Le fonctionnement du caméscope lui-méme ne sera pas alors a
mettre en cause.

En raccordant une table de montage Panasonic (en option) & cette
prise ainsi qu'a un magnétoscope Panascnic €quipé d'une prise de
montage, il est possible d'obtenir un mentage extrémement précis
et rapide.

Les types suivants de tables de montage ou de systémes de
maontage peuvent étre utilisés avec ce caméscope.

© Cordon de montage 2 5 broches
€ Cordon audio/vidéo

Raccordement ¢fu caméscope & un magnétoscope Panasonic

équipé d’'une prise de montage a 5 hraches comme appareil

d'enregistrement, & I'aide de la table de montage AG-A86-P

{en option).

e Cetite table de montage peut étre programmée pour monter
automatiquement B scénes au maximum,.

sLorsqu'on utilise cette table de montage, veiller a effectuer le
montage en "mode vitesse normale”.




Panasonic

Broadcast & Television Systems Company

Division of Matsushita Electric Corporation of America

Executive Office:
Cne Panasonic Way (3F-5}, Secaucus, NJ 07094

Eastern Regfonal Office: , 54 West Gude Drive, Rockville, MD 20850

Central Regional Office: 1707 North Randall Road, Elgin, IL 60123 ,
Southern Regional Office: 1225 Northbrook Parkway, Suite 107A, Suwanee, GA 30174
Western Reglonal Office: 6550 Katella Ave., Cypress, CA 90630

Matsushita Electric of Canada Limited
Matsushita Electrique du Canada Limitée
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3

Panasonic Sales Company '
Division of Matsushita Electric of Puerto Rico Inc.
San Gabriel Industrial Park, 85th Infantry Ave,, Km. 9.5, Carolina, Puerto Rico 00630

U FO796Y1086-500 @)

Printed in Japan
Imprimé au Japon

vVQTE719

(T



	TABLE OF CONTENTS
	PREPARATIONS
	CONTROLS AND FUNCTIONS
	USING THE BATTERY PACK
	USING THE AC ADAPTOR OR THE CAR BATTERY CORD (OPTIONAL)
	SETTING THE CLOCK
	RECORDING THE DATE AND TIME DURING RECORDING
	ADJUSTING THE EYE PIECE CORRECTOR
	VIEWFINDER
	CLEANING
	ADJUSTING THE GRIP BELT
	ATTACHING THE SHOULDER STRAP
	INSERTING THE VIDEO CASSETTE
	USING THE TAPE COUNTER INDICATION
	USING THE ON-SCREEN DISPLAY FUNCTION
	INDEX SIGNALS (VISS)
	HOLDING THE MOVIE CAMERA FOR RECORDING

	RECORDING
	RECORDING
	CHECKING THE RECORDED SCENE
	SEARCHING FOR A PREVIOUSLY RECORDED SCENE
	RECORDING WITH CLEAN EDITS
	RECORDING WITH THE ZOOM FUNCTION
	RECORDING WITH THE FADE FUNCTION
	RECORDING WITH THE DIGITAL FADE FUNCTION
	RECORDING BACKLIT SCENES
	RECORDING VERY DARK SCENES
	RECORDING WITH THE MACRO FUNCTION
	RECORDING FAST-MOVING SUBJECTS
	MAKING YOUR SUBJECT STAND OUT SHARPLY FROM THE BACKGROUND
	RECORDING DARK SCENES MORE BRIGHTLY
	RECORDING WITH STROBE EFFECT
	SELF-TIMER RECORDING AND INTERVAL RECORDING
	AUTOMATIC WHITE BALANCE ADJUSTMENT
	MANUAL WHITE BALANCE ADJUSTMENT
	AUTOMATIC FOCUS FUNCTION
	MANUAL FOCUS FUNCTION
	RECORDING WITH THE DIGITAL WIPE FUNCTION

	PLAYBACK
	PLAYBACK
	PLAYBACK VIA A TV SET (CONNECTIONS)
	COPYING (DUBBING)
	INSERTING EDITING
	AUDIO DUBBING
	NOTES,OTHERS
	CAUTIONS
	INDICATIONS IN THE VIEWFINDER
	BEFORE REQUESTING SERVICE
	SPECIFICATIONS
	OPTIONAL ACCESSORIES
	WARNING/ALARM INDICATIONS IN THE VIEWFINDER
	(EDIT) SOCKET

	TABLE DES MATIERES
	PREPARATION
	COMMANDES ET FONCTIONS
	UTILISATION DU BLOC-BATTERIE
	 L'ADAPTATEUR CA OU LD CORDON POUR BATTERIE DE VOITURE (EN OPTION)
	REGLAGE DE L'HORLOGE 
	ENREGISTREMENT DE LA DATE ET DE L'HEURE PENDANT LA PRISE DE VUES
	REGLAGE DU CORRECTEUR D'OCULAIRE
	VISEUR
	NETTOYAGE
	REGLAGE DE LA COURROLE DE POIGNEE
	COMMENT FIXER LA BANDOULIERE
	INSTALLATION DE LA CASSETTE VIDEO
	INDICATION DU COMPTEUR DE BANDE
	FONCTION D'AFFICHAGE SUR L'ERAN
	LES SIGNAUX D'INDEX (VISS)
	COMMENT TENIR LE CAMESCOPE

	PRISES DE VUES
	COMMENT FILMER
	COMMENT VERIFIER LES SEQUENCES ENERGISTREES
	COMMENT RETROUVER UNE SEQUENCE DEJA ENREGISTREE
	COMMENT FAIRE DES REPRISES NATURELLES
	PRISE DE VUES EN ZOOM
	FONCTION D'OUVERTURE ET FERMETURE EN FONDU
	PRISE DE VUES AVEC LA FONCTION DE FONDU NUMERIQUE
	PRISE DE VUES EN CONTRE-JOUR
	ENREGISTREMENT DE SCENES TRES SOMBRES
	FONCTION MACRO
	COMMENT FILMER DES SUJETS SE DEPLACANT RAPIDEMENT
	COMMENT OBTENIR DES SUJETS SE DETACHANT NETTEMENT DE L'ARRIERE-PLAN
	COMMENT DONNER DE LA LUMINOSITE A DES SEQUENCES ENREGISTREES AVEC PEU D'ECLAIRAGE
	PRISE DE VUES AVEC L'EFFECT STROBOSCOPIQUE
	ENREGISTREMENT RETARDE ET ENREGISTREMENT PAR INTERVALLES
	REGLAGE AUTOMATIQUE DE L'EQUILIBRE DES BLANCS
	REGALGE MANUEL DE L'EQUILIBRE DES BLANCS
	FONCTION DE MISE AU POINT AUTOMATIQUE
	FONCTION DE MISE AU POINT MANUELLE
	ENREGISTREMENT AVEC LA FONCTION DE RIDEAU NUMERIQUE

	LECTURE
	LECTURE
	LECTURE SUR UN TELEVISEUR (BRANCHEMENTS)
	DOUBLAGE (COPIE DE BANDE A BANDE)
	MONTAGE PAR INSERTION
	DOUBLAGE AUDIO

	REMARQUES
	PRECAUTIONS
	INDICATIONS DANS LE VISEUR
	AVANT DE FAIRE A UN TECHNICIEN
	DONNEES TECHNIQUES
	ACCESSOIRES EN OPTION
	INDICATIONS D'EVERTISSEMENT/ALARME DANS LE VISEUR
	 PRISE SE MONTAGE  (EDIT)


